

1_1		Jaké jsou podle pravidel rozměry házenkářského hřiště?
	a	40 x 20 metrů
	b	42 x 20 metrů
	c	38 x 18 metrů
	d	Délka musí být v rozmezí 38 až 42 metry, šířka v rozmezí 18 až 22 metry
1_2		Jaké jsou požadované vnitřní rozměry branky?
	a	1.92 x 2.92 metru
	b	2.00 x 3.00 metru
	c	2.05 x 3.05 metru
	d	2.08 x 3.08 metru
1_3		Jak široká musí být branková čára mezi tyčemi branky?
	a	5 cm
	b	6 cm
	c	8 cm
	d	10 cm
2_1		BÍLÝ brankář č. 1 vyrazí střelu a míč přechází přes vnější brankovou čáru. Automatický závěrečný signál z veřejné časomíry zazní bezprostředně poté. Rozhodčí si uvědomí, že utkání bylo ukončeno o pět minut dříve. Hráči jsou stále ještě na hřišti. Jak bude hra pokračovat?
	a	Hod brankáře pro BÍLÝ tým.
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým
	c	Bez zapískání
	d	Na zapískání
2_2		Po zaznění automatického závěrečného signálu z veřejné časomíry v poločase si rozhodčí ihned uvědomí, že první poločas byl ukončen o minutu dříve. Správné rozhodnutí?
	a	Prodloužit druhý poločas o 1 minutu.
	b	Tato minuta je ztracena a nebude nahrazena.
	c	Po přestávce se nejdříve odehraje 1 minuta, kdy mužstva zůstanou na stejných stranách jako v prvním poločase, pak si vymění strany a zahájí se normálně druhý poločas.
	d	Zadrží hráče na hřišti a odehraje se zbývající minuta.
2_3		BÍLÝ hráč 11 střílí na bránu. ČERNÝ brankář 1 chytá míč. Přesně v tomto momentě zazní závěrečný signál z veřejné časomíry. Rozhodčí upozorní časoměřiče, že z druhého poločasu zbývá odehrát ještě 30 sekund. Všichni hráči jsou ještě na hřišti. Jak bude hra znovu zahájena?
	a	Volný hod pro ČERNÝ tým.
	b	Hod brankáře pro ČERNÝ tým.
	c	Volný hod pro BÍLÝ .
	d	Na zapískání.
	e	Bez zapískání.
2_4		BÍLÝ tým se chystá provádět volný hod po závěrečném signálu. Poté BÍLÝ hráč 3 a poté BÍLÝ hráč 4 opustí hřiště a jsou vystřídáni nejprve BÍLÝM hráčem 5 a poté BÍLÝM hráčem 6, kteří vstoupí na hřiště. Která z následujících tvrzení jsou správná?
	a	Časoměřič zapíská a ohlásí chybné střídání BÍLÉHO mužstva.
	b	Vyloučení na 2 minuty BÍLÉHO hráče č. 4 za chybné střídání.
	c	Vyloučení na 2 minuty BÍLÉHO hráče č. 6 za chybné střídání.
	d	K hvizdu časoměřiče není žádný důvod.
	e	Volný hod pro BÍLÝ tým.
	f	Volný hod pro ČERNÝ tým.

2_5		Volný hod ČERNÉHO mužstva je prováděn jako přímý hod na branku těsně před koncem hrací doby zápasu. Automatický závěrečný signál zazní těsně před tím, než míč vletí do branky. Správné rozhodnutí?
	a	Konec utkání.
	b	Volný hod ČERNÉHO mužstva musí být proveden znovu bez zapískání.
	c	Volný hod ČERNÉHO mužstva musí být proveden znovu na zapískání.
	d	7-metrový hod pro ČERNÉ mužstvo.
2_6		Krátce před koncem utkání ČERNÝ hráč 2 dostane míč u brankoviště BÍLEHO mužstva a má jasnou brankovou příležitost. Snaží se vstřelit branku, ale je mu v tom zabráněno faulem. Dříve, než míč opustí ruku ČERNÉHO hráče 2, zazní automatický závěrečný signál. Správné rozhodnutí?
	a	Konec utkání.
	b	Volný hod pro ČERNÝ tým.
	c	7m hod pro ČERNÝ tým.
	d	Konec utkání, poznámka do zápisu o utkání.
2_7		Krátce před koncem prvního poločasu je nařízen 7m hod pro BÍLÉ mužstvo. Po střele ze 7m hodu míč zasáhne břevno, poté se míč odrazí od zad brankáře, který stojí přibližně 3 metry před svojí brankou, a poté míč skončí v brance. Automatický závěrečný signál zazní v momentě, kdy míč letí od břevna do zad brankáře. Jaké je správné rozhodnutí?
	a	Gól
	b	7m hod se musí opakovat
	c	Ukončení poločasu, přestávka, žádné další rozhodnutí
2_8		Po skončení hrací doby je ještě nezbytné provést 7-m hod. Rozhodčí vyčkají bezprostředního výsledku hodu. Který z rozhodčích poté ukončí utkání?
	a	První jmenovaný rozhodčí
	b	Jeden z rozhodčích
	c	Rozhodčí v poli
	d	Brankový rozhodčí
2_9		Kdy začíná utkání?
	a	Hvizdem prvního jmenovaného rozhodčího
	b	Když míč opustí ruku hráče provádějícího hod
	c	Když časoměřič spustí stopky nebo oficiální časomíru
	d	Jakmile rozhodčí v poli zapíská k výhozu
2_10		Kdo rozhoduje o tom, která branka se použije pro rozhodnutí utkání střelbou 7-m hodů?
	a	Družstvo, které vyhraje los
	b	Družstvo, které prohraje los
	c	Oba rozhodčí
	d	První jmenovaný rozhodčí
2_11		Volný hod pro ČERNÉ družstvo musí být proveden po závěrečném hvizdu. Před provedením volného hodu opouštějí hrací plochu současně hráči č. 8 a 9 BÍLÉHO družstva. Střídají je nejdříve hráč č. 10 a vzápětí hráč č. 11. Které z následujících vyjádření je/jsou správné/á?
	a	Časoměřič zapíská a oznámí rozhodčím špatné střídání BÍLÉHO družstva
	b	2-min vyloučení pro hráče č. 10 BÍLÉHO družstva za špatné střídání
	c	2-min vyloučení pro hráče č. 11 BÍLÉHO družstva za špatné střídání
	d	Časoměřič nemusí pískat, protože k porušení pravidel nedošlo
	e	Hráč č. 11 BÍLÉHO družstva se musí vrátit na střídačku; buď hráč č. 8 nebo 9 se může vrátit na hřiště

2_12		Krátce před koncem prvního poločasu se hráč č. 7 BÍLÉHO družstva dopustil násilnosti proti hráči č. 5 ČERNÉHO družstva, kterému tím zmařil jasnou brankovou šanci. Automatický závěrečný signál zazněl dříve, než rozhodčí stihli zapískat. Správné rozhodnutí?
	a	Konec prvního poločasu; žádný trest pro hráče č. 7 BÍLÉHO družstva
	b	Konec prvního poločasu; volný hod nebo 7-m hod není možný
	c	Diskvalifikace hráče č. 7 BÍLÉHO družstva, písemná zpráva (rozhodčí ukáže červenou a modrou kartu)
	d	7-m hod pro ČERNÉ družstvo
	e	Diskvalifikace hráče č. 7 BÍLÉHO družstva (rozhodčí ukáže červenou kartu)
2_13		Do kdy mohou rozhodčí odvolat gól, který již byl uznán?
	a	Do zapískání k provedení výhozu
	b	Až do závěrečného hvizdu
	c	Gól musí být odvolán, jestliže byl vstřelen poté, co časoměřič přerušil hru, a to i v případě, že výhoz byl proveden dříve, než bylo přerušeno zpozorováno
	d	Gól nemůže být nikdy odvolán
2_14		Rozhodčí právě nařídili vhazování pro BÍLÉ družstvo. V tomto okamžiku požádal odpovědný funkcionář BÍLÉHO družstva o team time-out. Které z následujících vyjádření je/jsou správné/á?
	a	Team time-out není možný, protože míč není ve hře
	b	Časoměřič zapíská, zastaví časomíru a ukáže signalizační znak č. 15
	c	Rozhodčí potvrdí team time-out pro BÍLÉ družstvo
	d	Zapisovatel poznamená team time-out do zápisu o utkání
2_15		Ve kterých situacích je time-out povinný?
	a	7-m hod
	b	2-min vyloučení
	c	Působení vnějších vlivů
	d	Diskvalifikace
2_16		Hráč č. 9 BÍLÉHO družstva střílí na branku. Brankář ČERNÉHO družstva střelu chytá. V tom okamžiku časoměřič píská konec utkání. Rozhodčí však upozorňují časoměřiče, že do konce 2. poločasu zbývá ještě 30 sekund. Všichni hráči zůstali na hrací ploše. Jak bude hra znovu zahájena?
	a	Volný hod pro ČERNÉ družstvo
	b	Hod brankáře pro ČERNÉ družstvo
	c	Volný hod pro BÍLÉ družstvo
	d	Na zapískání
2_17		Utkání v normální hrací době skončilo 20-20, ale musí pokračovat až do určení vítěze. Správné rozhodnutí?
	a	Prodloužení začne po přestávce dlouhé 1 minutu
	b	Prodloužení začne po přestávce dlouhé 5 minut
	c	Po skončení první části prodloužení přestávka v délce 1 minuty
	d	Po skončení první části prodloužení přestávka v délce 5 minut
2_18		V jakých situacích je time-out nutný?
	a	2 min trest
	b	Volný hod
	c	Pasivní hra
	d	Špatné střídání
	e	Napomenutí
	f	Vhazování
2_19		Kdo se nemůže zúčastnit střelby 7m hodů za nerozhodnutého stavu po prodloužení?

	a	Hráč, který urazil rozhodčího ihned po skončení prodloužení.
	b	Brankář
	c	Hráč, jehož vyloučení neskončilo do konce prodloužení
	d	Diskvalifikovaný hráč
	e	Hráč, který byl ošetřován na hřišti a ještě neuplynuly tři útoky jeho družstva
2_20		Brankář BÍLÉHO družstva č.12 zastavil střelu 5 vteřin před koncem hry. Míč zasáhne strop nad brankovištěm. Automatický závěrečný signál před tím, než ČERNÝ tým provedl vhazování. Správné rozhodnutí?
	a	Vhazování ČERNÉHO týmu na zapískání
	b	Time-out
	c	Konec utkání
	d	Vyčkat na výsledek vhazování, poté bude utkání ukončeno
2_21		Hráč ČERNÉHO družstva č.8 již byl v utkání napomínán. V průběhu team time-outu si sedl na lavičku a nesporně komentoval výroky rozhodčích. Správné rozhodnutí?
	a	Diskvalifikace ČERNÉHO č.8
	b	Vyloučení ČERNÉHO č.8 na 2 minuty
	c	Napomenutí ČERNÉHO č.8
	d	Žádný trest není možný
	e	ČERNÝ tým bude na hřišti redukován po dobu 2 minut po znovuzahájení hry.
2_22		Kdo se může zapojit do střelby 7m hodů, která určí vítěze utkání?
	a	Všichni hráči, uvedení na zápise o utkání.
	b	Hráči, kteří nebyli v utkání diskvalifikováni
	c	Hráči, kteří nebyli vyloučeni v okamžiku skončení prodloužení
	d	Hráči, kteří obdrželi povolení od rozhodčích
2_23		Po zaznění automatického signálu na konci utkání musí být ještě rozehrán volný hod. Hráč ČERNÝCH č.9 zaujal správné postavení a vystřelil na branku BÍLÉHO týmu. Když balón opustil ruku ČERNÉHO č.9, zazněl hvizd časoměřiče. Míč letěl do branky a brankář BÍLÉHO týmu neměl žádnou šanci. Časoměřič informoval rozhodčí, že BÍLÝ hráč č.7, který byl v obraně při tomto volném hodu, vystřídal hráče BÍLÝCH č.6 těsně před rozehráním volného hodu. Správné rozhodnutí?
	a	Vyloučení BÍLÉHO č.7 na 2 minuty.
	b	Diskvalifikace BÍLÉHO č.7
	c	Gól ČERNÉHO týmu
	d	7 metrový hod pro ČERNÝ tým
	e	Opakování volného hodu ČERNÉHO týmu na zapískání
2_24		Stav je nerozhodný i po skončení prodloužení a podle pravidel je nutné určit vítěze pomocí střelby 7 metrových hodů. BÍLÝ č.7 dostal 2 minutový trest po 9 minutách posledního prodloužení. Zodpovědný vedoucí BÍLÉHO týmu ho nominoval ke střelbě 7m hodů. Správné rozhodnutí?
	a	BÍLÝ č.7 může nastoupit k rozstřelu
	b	BÍLÝ č.7 nemůže nastoupit k rozstřelu
2_25		Kdy je time-out povinný?
	a	Když odpovědný vedoucí družstva dostává 2min trest
	b	Když hráč dostává 2min trest
	c	Po opakovaném nesporném chování
	d	Když je nutná porada obou rozhodčích k dohodě na jednotném rozhodnutí
	e	Po hrubém nesporném chování
	f	Při udělování napomenutí odpovědnému vedoucímu

2_26	Těsně před koncem 1. poločasu se BÍLÝ č.7 dopustil násilnosti vůči ČERNÉMU č.5, kterému tým zmařil jasnou brankovou příležitost. Automatický signál veřejné časomíry zazněl předtím, než rozhodčí zapískali. Správné rozhodnutí?
a	První poločas bude ukončen, žádné další rozhodnutí
b	Diskvalifikace BÍLÉHO č.7 bez zvláštního hlášení
c	7m hod pro ČERNÝ tým.
d	Volný hod pro ČERNÝ tým
e	Diskvalifikace BÍLÉHO č. 7 s hlášením řídicímu orgánu soutěže
f	BÍLÝ tým bude na hrací ploše redukován o jednoho hráče po dobu 2 minut od začátku 2. poločasu.
2_27	Po zaznění signálu na konci poločasu musí být rozehrán volný hod. Kteří hráči mohou být vystřídáni?
a	Všichni hráči obou týmů
b	Jen hráči bránícího týmu
c	Jen hráči útočícího týmu
d	Pouze jeden hráč z útočícího týmu
e	Jeden hráč z pole bránícího družstva za brankáře, pokud jejich družstvo hrálo v okamžiku ukončení poločasu bez brankáře.
2_28	Jaké postavení musí hráči zaujmout při provádění volného hodu po závěrečném signálu?
a	Všichni spoluhráči střelce musí být vně čáry volného hodu soupeře
b	Všichni spoluhráči střelce musí být na své vlastní polovině hřiště
c	Soupeři musí být ve vzdálenosti 3 metrů od střelce nebo u čáry vlastního brankoviště
d	Všichni spoluhráči střelce od něj musí být vzdáleni nejméně 3 metry
e	Všichni spoluhráči střelce mohou zůstat se střelcem u čáry volného hodu soupeře
2_29	BÍLÝ č.7 přihrál míč BÍLÉMU č.8. V této chvíli zapískal časoměřič team time-out BÍLÉHO družstva. Rozhodčí ani hráči neslyšeli hvizd časoměřiče a BÍLÝ č.8 přihrál míč BÍLÉMU č.10, který byl v jasné brankové příležitosti. ČERNÝ č. 5 zastavil BÍLÉHO č. 10 v rozporu s pravidly. Rozhodčí nařídili 7m hod pro BÍLÉ družstvo a vyloučení ČERNÉHO č.5. Teprve nyní rozhodčí zaregistrovali signalizaci od stolku. Správné rozhodnutí?
a	7-m hod pro BÍLÝ tým
b	Vyloučení ČERNÉHO č.5 na 2 minuty
c	Team time-out pro BÍLÝ tým
d	Hod brankáře ČERNÉHO družstva
e	Znovuzahájení hry na zapískání
f	Znovuzahájení hry volným hodem pro BÍLÝ tým z místa, kde stál BÍLÝ č.7 v okamžiku hvizdu časoměřiče
2_30	Závěrečný signál na konci 1. poločasu zazněl o 1 minutu předčasně. Při tomto hvizdu nebylo žádné z družstev v držení míče, a nedošlo k žádnému přestupku proti pravidlům (míč ležel ve hracím poli). Obě družstva jsou stále na hřišti. Správné rozhodnutí?
a	Tato 1 minuta už nebude odehrána
b	1 minuta bude dohrána před přestávkou
c	1 minuta bude dohrána po přestávce, před zahájením 2. poločasu
d	2.poločas bude o 1 minutu prodloužen
e	Los rozhodne, které družstvo zahájí dohrání této minuty s míčem
f	Míč po znovuzahájení hry bude mít družstvo, které bylo jako poslední v držení míče

2_31		První poločas utkání byl ukončen o 1 minutu předčasně. Nedošlo k žádnému přestupku a míč byl v té chvíli ve vzduchu nad brankovištěm. Po zapískání chytil míč brankář. Obě družstva jsou ještě na hřišti. Správné rozhodnutí?
	a	Tato 1 minuta už nebude odehrána
	b	1 minuta bude dohrána před přestávkou
	c	1 minuta bude dohrána po přestávce, před zahájením 2. poločasu
	d	2.poločas bude o 1 minutu prodloužen
	e	Hra bude znovu zahájena hodem družstva, které bylo poslední v držení míče
	f	Hra bude znovu zahájena hodem brankáře
2_32		První poločas utkání byl ukončen o 1 minutu předčasně. Nedošlo k žádnému přestupku a míč byl v té chvíli ve vzduchu nad brankovištěm. Po zapískání míč přeletěl za vnější brankovou čáru. Obě družstva jsou ještě na hřišti. Správné rozhodnutí?
	a	Tato 1 minuta už nebude odehrána
	b	1 minuta bude dohrána před přestávkou
	c	1 minuta bude dohrána po přestávce, před zahájením 2. poločasu
	d	2.poločas bude o 1 minutu prodloužen
	e	Hra bude znovu zahájena hodem družstva, které bylo poslední v držení míče
	f	Hra bude znovu zahájena hodem brankáře
2_33		BÍLÉ družstvo vstřelilo branku a ČERNÉ družstvo by chtělo rychle provést výhoz. ČERNÝ č.5 proto rychle dribluje směrem ke středové čáře. BÍLÝ č.3, kterého přitom míjel, mu použitím otevřené ruky míč vypíchl tak, že spadl na nohu ČERNÉHO č.5 a odkutálel se za půlící čáru na soupeřovu polovinu. Správné rozhodnutí?
	a	Time-out
	b	Výhoz pro ČERNÝ tým
	c	Progresivní potrestání BÍLÉHO č.3
	d	Volný hod pro BÍLÝ tým
2_34		Ve kterých situacích NENÍ time-out povinný?
	a	Míč odletí daleko mimo hřiště
	b	Při zapískání časoměřiče
	c	Jeden z hráčů se zdá být zraněný
	d	Při rozhodnutí rozhodčích proti sobě
	e	Když dochází ke střídání brankářů během sedmimetrového hodu
2_35		Kdo může požádat o team time-out?
	a	Kterýkoli z funkcionářů družstva
	b	Hráč družstva
	c	Výhradně odpovědný funkcionář družstva
	d	Kapitán družstva
2_36		Které z následujících výroků o team time-outu jsou správné?
	a	O team-time out smí požádat pouze odpovědný funkcionář družstva
	b	Pokud družstvo požádá o team time-out, když je míč v držení soupeře, musí časoměřič vrátit zelenou kartu funkcionáři
	c	1 minuta trvání team time-outu začíná hvizdem časoměřiče
	d	Porušení pravidel během team time-outu mají stejné následky jako v průběhu hrací doby
	e	Po team time-outu je hra vždy znovu zahájena hodem družstva, které si team time-out vyžádalo

2_37		BÍLÉ družstvo má v držení míč. Funkcionář C ČERNÉHO družstva pokládá zelenou kartu na stolek před časoměřiče a žádá time-out. Správné rozhodnutí?
	a	Zelená karta bude postavena viditelně na stolku
	b	Časoměřič zapíská, jakmile družstvo získá míč
	c	Časoměřič vrátí zelenou kartu funkcionáři
	d	O team-time out smí požádat pouze odpovědný funkcionář družstva
2_38		Hráč ČERNÝ č. 3 se pokouší vystřelit na branku. Nicméně míč zůstává ležet na zemi v brankovišti, aniž by se jej dotkl jiný hráč. V tuto dobu odpovědný vedoucí družstva ČERNÉHO týmu požádá o team time-out. Správné rozhodnutí?
	a	Časoměřič píská, ve stejnou chvíli zastavuje hodiny a ukazuje rozhodčím team time-out pro ČERNÝ tým
	b	Časoměřič vrací zelenou kartu zpět zodpovědnému vedoucímu ČERNÉHO týmu
	c	Hra bude pokračovat volným hodem pro ČERNÝ tým
	d	Hod brankáře pro BÍLÝ tým
2_39		Brankář BÍLÉHO týmu č.1 přihrává míč BÍLÉMU č. 8, který je sám s brankářem ČERNÝCH č.12 u čáry brankoviště ČERNÉHO týmu. Dříve než hráč BÍLÝ č. 8 míč chytí, přichází hvizd časoměřiče, funkcionář BÍLÉHO týmu požádal v tento nešťastný moment o team time-out. Jak bude hra pokračovat?
	a	Volný hod pro BÍLÝ tým mimo brankoviště BÍLÉHO týmu
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým u postranní čáry u prostoru pro střídání BÍLÉHO týmu
	c	Sedmimetrový hod pro BÍLÝ tým
	d	Volný hod pro BÍLÝ tým z čáry volného hodu ČERNÉHO týmu
2_40		Hráč BÍLÝ č. 4 blokuje střelu hráče ČERNÉHO č. 11. Míč se dotkne stropu nad brankovištěm. Bezprostředně poté pokládá funkcionář ČERNÉHO týmu zelenou kartu na stolek před časoměřiče. Správné rozhodnutí?
	a	ČERNÝ tým okamžitě dostává team time-out
	b	ČERNÝ tým nedostane team time-out, protože se míč dotkl stropu
	c	ČERNÝ tým nedostane team time-out, protože BÍLÝ tým bude v držení míče poté, co bude hra znovu zahájena
	d	ČERNÝ tým dostane team time-out, ale až po zahájení hry
2_41		BÍLÝ tým je v držení míče a žádá o team time-out. Kvůli hluku v hale rozhodčí přeslechl hvizd časoměřiče. Až asi po 10 vteřinách, když už je v držení míče ČERNÝ tým, rozhodčí slyší signál časoměřiče. Správné rozhodnutí?
	a	Team time-out je udělen
	b	Hra bude pokračovat volným hodem ČERNÝ týmu
	c	Team time-out nebude udělen
	d	Hra bude pokračovat volným hodem BÍLÉHO týmu
2_42		V čase 78:00 je vyloučen hráč BÍLÝ č. 7 na 2 minuty, později utkání skončí nerozhodně a rozpis vyžaduje rozhodnutí prostřednictvím střelby 7-m hodů. Hráč BÍLÝ č. 7 je nominován zodpovědným vedoucím ke střelbě 7-m hodů. Hráč BÍLÝ č. 7 provádí 7-m hod a střílí branku. Správné rozhodnutí?
	a	Branka platí, hráč BÍLÝ č. 7 je oprávněn ke střelbě 7-m hodů
	b	Branka neplatí, hráč BÍLÝ č. 7 není oprávněn ke střelbě 7-m hodů
	c	Hod je považován za neúspěšný
	d	Diskvalifikace hráče BÍLÝCH č. 7
2_43		V čase 55:00 požaduje zodpovědný vedoucí BÍLÉHO týmu team time-out, který je druhý v utkání. V čase 59:00 požaduje stejný zodpovědný vedoucí třetí team time-out. Správné rozhodnutí?

	a	Team time-out je možný
	b	Team time-out není možný
	c	Delegát utkání měl odebrat zelenou kartu poté, co byl vyžádán druhý team time-out
4_1		Krátce před zahájením utkání se vážně zranil BÍLÝ č.11 a není schopen nastoupit k utkání. Správné rozhodnutí?
	a	BÍLÝ č.11 nemůže být v zápise o utkání nahrazen jiným hráčem.
	b	BÍLÝ č.11 může být v zápise o utkání nahrazen jiným hráčem, souhlasí-li družstvo soupeře.
	c	BÍLÝ č.11 může být v zápise o utkání nahrazen jiným hráčem a jeho náhradník může nastoupit s číslem 11. Toto rozhodnutí rozhodčích však musí být v souladu s rozpisem příslušné soutěže.
	d	BÍLÝ č.11 může být v zápise o utkání nahrazen jiným hráčem, který však musí nastoupit s odlišným číslem dresu.
4_2		ČERNÝ tým dorazil na utkání v 5 hráčích. Brankář není při zahájení utkání přítomen. Do branky ČERNÝCH se postavil hráč ČERNÝCH č.5. Jaké důsledky plynou pro hráče ČERNÝCH č.5?
	a	ČERNÝ č.5 smí kdykoliv nastoupit jako hráč v poli po korektním vystřídání.
	b	ČERNÝ č.5 již nesmí nastoupit jako hráč v poli.
	c	ČERNÝ č.5 smí nastoupit jako hráč v poli, pokud s tím souhlasí funkcionáři soupeře
	d	ČERNÝ č.5 smí nastoupit jako hráč v poli, jakmile se dostaví zamýšlený brankář
4_3		Krátce po zahájení utkání si prezident BÍLÉHO klubu sedl na střídačku BÍLÉHO týmu ke dvěma funkcionářům, masérovi a trenérovi. Co bude následovat?
	a	Náhradní brankář musí stát za střídačkou.
	b	Prezident klubu musí opustit střídačku družstva
	c	Jeden z funkcionářů musí opustit střídačku družstva
	d	Každý, kdo není uveden v zápise o utkání, musí opustit střídačku družstva
	e	"Odpovědný funkcionář" družstva bude progresivně potrestán.
4_4		Jaký je nejmenší povolený počet hráčů, kteří musí být přítomni na hřišti při zahájení utkání a uvedeni v zápise o utkání?
	a	5 hráčů.
	b	4 hráči v poli a jeden brankář.
	c	5 hráčů v poli a jeden brankář.
	d	6 hráčů v poli.
4_5		4 možnosti: Kdo je oprávněn nastoupit k utkání?
	a	Hráč přítomný na začátku utkání a uvedený v zápise o utkání
	b	Hráč, který nebyl přítomen na začátku utkání, ale je uveden v zápise o utkání
	c	Hráč přítomný na začátku utkání, ale neuvedený v zápise o utkání
	d	Hráč, který dostal povolení ke hře od časoměřiče, avšak není uveden v zápise o utkání
4_6		Na začátku utkání je přítomno jen 6 hráčů BÍLÉHO týmu. Hned po zahájení utkání dorazili chybějící hráči. Hráč BÍLÝCH č.7 vbíhá prostorem pro střídání přímo na hřiště, byť není uveden v zápise o utkání. Správné rozhodnutí?
	a	Diskvalifikace BÍLÉHO č.7.
	b	Vyloučení BÍLÉHO č.7 na 2 minuty, musí být dopsán do zápisu o utkání.
	c	BÍLÝ č.7 bude dopsán do zápisu o utkání, pokud to není v rozporu s příslušným rozpisem soutěže.

	d	"Odpovědný funkcionář" družstva A bude progresivně potrestán.
4_7		Rozhodčí nařídili volný hod pro BÍLÝ tým u čáry volného hodu ČERNÉHO týmu. Časoměřič zapíská a zastavuje časomíru. Rozhodčí zjišťují důvod zásahu časoměřiče. Časoměřič sděluje, že BÍLÝ č.9 špatně střídal. Správné rozhodnutí?
	a	Volný hod pro BÍLÝ tým u čáry volného hodu ČERNÉHO týmu.
	b	Volný hod pro ČERNÝ tým od vlastní čáry volného hodu.
	c	Volný hod pro ČERNÝ tým od prostoru pro střídání BÍLÝCH.
	d	Vyloučení BÍLÉHO č.9 na 2 minuty.
4_8		ČERNÝ č.14 korektně střídá při přerušení hry. Přesto přichází hvizd časoměřiče, jelikož ČERNÝ č.14 není uveden v zápise o utkání. Bylo zjištěno, že daný hráč má v zápise číslo 18. Správné rozhodnutí?
	a	"Odpovědný funkcionář" ČERNÉHO týmu bude progresivně potrestán.
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým od stolku časoměřičů
	c	Číslo hráče musí být v zápise o utkání opraveno.
	d	Hra pokračuje hodem odpovídajícím situaci. Popis situace bude uveden v zápise o utkání.
4_9		Kdy je nejvýše dvěma osobám jednoho družstva (funkcionářům nebo hráčům) povoleno vstoupit na hrací plochu?
	a	Během přerušení utkání.
	b	Během přerušení utkání se svolením rozhodčího.
	c	Při zranění hráče.
	d	Se svolením časoměřiče.
4_10		Rozhodčí píská a dává time-out kvůli třetímu vyloučení hráče BÍLÝCH č.2 na 2 minuty. Když se rozhodčí otáčí k časoměřiči a zapisovateli k uvedení diskvalifikace do zápisu o utkání, vbíhá odpovědný vedoucí družstva BÍLÝCH na hrací plochu, kde protestuje proti vyloučení. Trenér družstva BÍLÝCH již byl předtím napomínán. Správné rozhodnutí?
	a	Diskvalifikace odpovědného vedoucího družstva BÍLÝCH a redukce BÍLÉHO týmu o jednoho hráče na 2 minuty (rozhodčí ukáží červenou kartu)
	b	Osobní varování odpovědného vedoucího družstva BÍLÝCH
	c	Diskvalifikace s písemným hlášením odpovědného vedoucího družstva BÍLÝCH. (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu)
	d	Vyloučení odpovědného vedoucího družstva BÍLÝCH na 2 minuty.
	e	Redukce BÍLÉHO týmu o dalšího hráče na 2 minuty.
4_11		Během time-outu nařízeného kvůli zranění hráče vběhl BÍLÝ č.2 jako nadpočetný na hřiště, ačkoli mu žádný z rozhodčích neudělil povolení ke vstupu. Správné rozhodnutí?
	a	Napomenutí BÍLÉHO č.2
	b	Progresivní trest pro zodpovědného vedoucího BÍLÉHO týmu
	c	Diskvalifikace BÍLÉHO č.2 (rozhodčí udělí červenou kartu)
	d	Vyloučení BÍLÉHO č. na 2 minuty a redukce počtu hráčů BÍLÉHO týmu o jednoho na hřišti po dobu 2 minut
4_12		Hráč BÍLÝCH č.5 je zraněn na hřišti; rozhodčí píská time-out a povoluje vstup na hřiště 2 osobám z týmu BÍLÝCH k ošetření hráče č.5. Zároveň na hřiště vstoupí také jeden z funkcionářů ČERNÉHO družstva, aby poradil svému brankáři. Správné rozhodnutí?
	a	Žádné rozhodnutí; tento signál rozhodčích dovoluje všem hráčům a funkcionářům vstoupit na hrací plochu;
	b	Všichni funkcionáři týmu ČERNÉHO týmu obdrží napomenutí a pokud se tato situace bude opakovat, musí být diskvalifikováni

	c	Odpovědný vedoucí ČERNÉHO TÝMU bude napomenut
	d	Progresivní trest pro funkcionáře ČERNÉHO týmu
	e	Po ošetření na hřišti musí BÍLÝ č.5 okamžitě opustit hrací plochu a může se vrátit zpět na hřiště až po třetím útoku svého družstva
4_13		Brankář BÍLÝ č.16 byl zraněn a byl nahrazen BÍLÝM č.5, který změnil dres. Po 20 minutách je BÍLÝ č.16 znovu připraven ke hře a funkcionář BÍLÉHO týmu ho posílá do branky. BÍLÝ č.5 poté opět mění dres a střídá do hry jako hráč v poli bez upozornění zapisovatele. Správné rozhodnutí?
	a	Žádný trest, toto je povoleno
	b	Volný hod pro ČERNÝ tým
	c	vyloučení BÍLÉHO č.5 na 2 minuty
	d	Diskvalifikace BÍLÉHO č.5 (rozhodčí udělí červenou kartu)
4_14		Hráč BÍLÝ č.4 opustil hrací plochu mimo čáru pro střídání. Spoluhráč BÍLÝ č.11 korektně vstupuje na hrací plochu přes čáru pro střídání v okamžiku, kdy BÍLÝ č.4 již opustil hrací plochu přes postranní čáru, ale stále ještě není v prostoru pro střídání. Jaké je správné rozhodnutí po hvizdu časoměřiče?
	a	Volný hod pro ČERNÝ tým z místa, kde BÍLÝ č.4 opustil hrací plochu
	b	Volný hod pro ČERNÝ tým od prostoru pro střídání BÍLÉHO týmu
	c	vyloučení BÍLÉHO č.4 na 2 minuty
	d	vyloučení BÍLÉHO č.11 na 2 minuty
	e	vyloučení obou hráčů BÍLÉHO č.4 i BÍLÉHO č.11 na 2 minuty
4_15		ČERNÝ č.3 se dopustil prvního špatného střídání svého týmu během přerušení hry; předtím byl nařízen volný hod ve prospěch ČERNÉHO týmu. ČERNÝ č.3 nebyl ještě v utkání ani napomínán ani vyloučen. Jaké je správné rozhodnutí?
	a	Napomenutí pro ČERNÉHO č.3
	b	vyloučení ČERNÉHO č.3 na 2 minuty
	c	Volný hod pro BÍLÝ tým
	d	Volný hod pro ČERNÝ tým
4_16		Poté, co rozhodčí nařídili 7m hod pro BÍLÝ tým, hráč BÍLÝ č. 27, určený ke střelbě 7m hodu, špatně střídá. Správné rozhodnutí?
	a	volný hod pro ČERNÝ tým
	b	7-m hod pro BÍLÝ tým
	c	hod brankáře ČERNÉHO týmu
	d	vyloučení hráče BÍLÝCH č. 27
4_17		BÍLÝ tým vstřelil branku. Rozhodčí ještě nezapískali k výhozu, když ČERNÝ č.10 vstoupil do hracího pole předtím, než jej ČERNÝ č.6 opustil. Správné rozhodnutí?
	a	výhoz
	b	volný hod pro bílý tým
	c	vyloučení hráče černých č. 10 na 2 minuty
	d	vyloučení hráče černých č. 6 na 2 minuty
4_18		Na začátku utkání je přítomno pouze 12 hráčů BÍLÉHO týmu, ale stále postrádá 2 brankáře. Družstvo proto začíná s jedním hráčem z pole jako brankářem. Které z následujících odpovědí jsou správné?
	a	Hráč, který začíná jako brankář, musí mít v zápise číslo 1, 12 nebo 16.
	b	Hráč, který zahajuje zápas jako brankář, může později nastoupit jako hráč v poli.
	c	Brankář, který dorazí pozdě, musí mít v zápise číslo 1,12 nebo 16.

	d	Jeden z brankářů, kteří dorazí později, může být nasazen pouze jako hráč v poli.
4_19		Během time-outu se hráč BÍLÝCH č.5 dopustil prvního špatného střídání svého týmu. Družstvo BÍLÝCH bylo v držení míče, když byl time-out zapískán. Správné rozhodnutí?
	a	bez potrestání
	b	napomenutí BÍLÉHO č.5
	c	vyloučení BÍLÉHO č.5 na 2 minuty
	d	volný hod pro ČERNÝ tým
	e	BÍLÝ tým zůstává v držení míče
4_20		Brankář BÍLÝCH č.3 chce provádět 7m hod. Aby zajistil prázdnou branku BÍLÝCH, vstupuje BÍLÝ č.15 na hrací plochu v brankářském dresu. Správné rozhodnutí?
	a	vyloučení BÍLÉHO č. 3 na 2 minuty
	b	vyloučení BÍLÉHO č. 15 na 2 minuty
	c	bez potrestání
	d	7-m hod pro BÍLÝ tým
	e	volný hod pro ČERNÝ tým z prostoru pro střídání BÍLÉHO týmu
4_21		Ve chvíli, kdy se BÍLÝ tým v protiútku dostal do vyložené příležitosti, se hráč č.3 z ČERNÉHO týmu dopustil chybného střídání. Časoměřič nereaguje, ale rozhodčí si všiml, co se stalo. Jaké bude správné rozhodnutí?
	a	okamžité vyloučení ČERNÉHO č.3 a volný hod pro BÍLÝ tým
	b	okamžité vyloučení ČERNÉHO č.3 a 7m hod pro BÍLÝ tým
	c	rozhodčí vyčká, jak dopadne branková příležitost, následně vyloučení ČERNÉHO č.3 a volný hod pro BÍLÝ tým
	d	rozhodčí vyčká, jak dopadne branková příležitost, následně vyloučení ČERNÉHO č.3 a hod odpovídající situaci při přerušení hry
4_22		Po zákroku BÍLÉHO brankáře č.1 proti střele se míč kutálí u postranní čáry poblíž střídačky BÍLÉHO týmu. BÍLÝ hráč č.5, který sedí na střídačce, vstoupí jednou nohou do hřiště, aby zastavil míč, a jeho spoluhráč BÍLÝ č.4 tak mohl míč sebrat ještě před postranní čarou. Jaké bude správné rozhodnutí?
	a	Volný hod pro ČERNÝ tým
	b	Vhazování pro ČERNÝ tým
	c	Dvouminutové vyloučení hráče číslo 5 z BÍLÉHO týmu
	d	Diskvalifikace hráče číslo 5 z BÍLÉHO týmu (rozhodčí ukáží červenou kartu)
	e	BÍLÝ tým bude na hrací ploše po dobu dvou minut redukován o 1 hráče
4_23		Hráč číslo 3 z BÍLÉHO týmu vstoupí na hrací plochu 30 sekund před uplynutím svého trestu. Do hry ale nijak nezasáhne. BÍLÝ tým je v danou chvíli v držení míče. Jaké bude správné rozhodnutí?
	a	Volný hod pro ČERNÝ tým
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým
	c	vyloučení BÍLÉHO hráče č.3 na 2 minuty; BÍLÝ tým musí být na 30 sekund redukován na hrací ploše o jednoho dalšího hráče
	d	vyloučení BÍLÉHO hráče č.3 na 30 sekund; BÍLÝ tým musí být na hrací ploše redukován o jednoho hráče po dobu dvou minut
	e	Diskvalifikace BÍLÉHO hráče číslo 3 (rozhodčí ukáží červenou kartu). BÍLÝ tým musí být na 30 sekund redukován na hrací ploše o jednoho dalšího hráče
4_24		Hráč číslo 5 BÍLÉHO týmu byl vyloučen. Po uplynutí 1 minuty a 45 sekund z jeho dvouminutového trestu poslal BÍLÝ funkcionář A tohoto hráče zpět na hrací plochu. Jaké bude správné rozhodnutí?

	a	Další vyloučení pro hráče číslo 5 z BÍLÉHO týmu. Bílý tým musí být redukován na hrací ploše o jednoho hráče po dobu 2 minut a 15 sekund
	b	Diskvalifikace BÍLÉHO č.5 (červená karta). Bílý tým bude na ploše redukován o dva hráče po dobu 15 sekund a o jednoho hráče po další 1 m 45 s
	c	Další vyloučení BÍLÉHO hráče č.5. Bílý tým bude na hrací ploše redukován o dva hráče po dobu 15 sekund a o jednoho hráče po další 1 m 45 s
4_25		Po skončení svého vyloučení se ČERNÝ brankář číslo 1 chce připojit ke svým spoluhráčům, kteří jsou zrovna v obraně. V brankářském dresu vstoupí na hřiště a jako šestý hráč týmu v poli zaujme pozici na křídle. Jaké bude správné rozhodnutí?
	a	Hra pokračuje bez přerušení
	b	Sedmimetrový hod pro BÍLÝ tým
	c	Volný hod pro BÍLÝ tým
	d	Dvouminutový trest pro brankáře 1 ČERNÉHO týmu
4_26		Jak musí postupovat hráč, kterému na hrací ploše teče krev?
	a	Musí neprodleně a dobrovolně opustit hrací plochu
	b	Může zůstat na hrací ploše do nejbližšího přerušení hry
	c	Hráč, který na hrací ploše střídá krvácejícího spoluhráče, může vstoupit na hrací plochu i mimo prostor vymezený pro střídání
	d	Hráč se nesmí vrátit na plochu do chvíle, než dojde k dalšímu přerušení hry
	e	Pokud hráč neuposlechne výzvy rozhodčích, aby opustil hrací plochu, musí být potrestán za nesportovní chování
4_27		BÍLÝ č.5 je ve vyložené brankové příležitosti sám proti brankáři ČERNÝCH č.1. Hráč černý č.11 se v té chvíli dopustil chybného střídání - na plochu vstoupil ještě předtím, než ji jeho spoluhráč ČERNÝ č.9 opustil. Časoměřič zapíská kvůli chybnému střídání ve chvíli, kdy je BÍLÝ č.5 připraven vystřelit. Jaké bude správné rozhodnutí?
	a	Dvouminutové vyloučení pro hráče ČERNÉHO č.11
	b	Diskvalifikace ČERNÉHO č.11, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou i modrou kartu)
	c	Volný hod pro BÍLÝ tým
	d	Sedmimetrový hod pro BÍLÝ tým
4_28		Brankář ČERNÝCH č.1 udělá zákrok a přihraje míč spoluhráči ČERNÉMU č.4. Poté ČERNÝ č.1 odejde k postranní čáře poblíž místa pro střídání jeho týmu. Překročí postranní čáru, vezme si ručník a napije se z lahve. Na hrací plochu místo něj nepřijde ani jiný brankář, ani hráč do pole. Jaké bude správné rozhodnutí?
	a	Hra pokračuje bez přerušení, toto je dovoleno
	b	Dvouminutový trest pro brankáře ČERNÝCH č.1 za chybné střídání
	c	Volný hod pro BÍLÝ tým od prostoru pro střídání ČERNÉHO týmu
4_29		Funkcionář A ČERNÉHO týmu už byl dříve v utkání napomínán. Funkcionář D ČERNÉHO týmu nyní po jednom z verdiktů rozhodčích vběhl několik metrů do hloubi hrací plochy, aniž by k tomu měl od rozhodčích svolení. Jaké bude správné rozhodnutí?
	a	žádný trest
	b	napomenutí funkcionáře D z ČERNÉHO týmu
	c	vyloučení funkcionáře D z ČERNÉHO týmu na 2 minuty
	d	diskvalifikace funkcionáře D z černého týmu (červená a modrá karta)

4_30		Hra je po zranění BÍLÉHO č.6 přerušena. Ke zranění došlo při zákroku, jenž nevedl k progresivnímu potrestání hráče soupeře. Rozhodčí dali svolení ke vstupu na plochu 2 osobám, které mají hráči BÍLÝCH č.6 pomoci. Funkcionář C skutečně BÍLÉHO č.6 ošetřuje. Funkcionář A však mezitím vyhledal hráče ČERNÝCH č.5, který podle něj zranění zavinil. Jde za ČERNÝM č.5 na střídačku ČERNÉHO týmu, kde ho udeří do obličeje. Jaké bude správné rozhodnutí?
	a	Diskvalifikace funkcionáře A BÍLÉHO týmu, písemná zpráva (červená a poté i modrá karta); BÍLÝ tým je na ploše redukován o 1 hráče po dobu 2 minut
	b	Hra bude znovu zahájena na zapískání hodem, který odpovídá důvodu přerušení hry.
	c	Funkcionář A BÍLÉHO týmu obdrží dvouminutový trest, BÍLÝ tým bude na hrací ploše redukován o jednoho hráče po dobu dvou minut
	d	Volný hod pro ČERNÝ tým
	e	Diskvalifikace funkcionáře A BÍLÉHO týmu bez písemné zprávy (jen červená karta), BÍLÝ tým bude na ploše redukován o jednoho hráče po dobu dvou minut
	f	BÍLÝ č.6 musí po ošetření opustit hrací plochu. Vrátit se na ni může až po uplynutí tří útoků svého družstva.
4_31		Ihned po provedení výhozu ČERNÉHO týmu rozhodčí zaznamenali, že na střídačce ČERNÉHO týmu je funkcionář, který není uveden v zápisu. Jedná se o jednoho z členů představenstva klubu, ale ČERNÝ tým již má v zápisu uvedeny jiné 4 funkcionáře. Správné rozhodnutí?
	a	Funkcionář musí opustit střídačku
	b	Osobní trest pro odpovědného funkcionáře ČERNÉHO týmu
	c	Jiný funkcionář týmu musí opustit střídačku
	d	Hra bude pokračovat volným hodem pro BÍLÉ družstvo
4_32		Co platí ohledně vybavení družstva?
	a	Všichni brankáři jednoho družstva musí mít dresy stejné barvy
	b	Hráči musí mít zepředu i zezadu na dresu nejméně 20 cm velká čísla
	c	Brankářům je povoleno používat obličejovou masku z měkkého materiálu
	d	Hráči včetně brankářů mohou používat čísla od 1 do 100.
4_33		BÍLÝ hráč č. 10 byl v čase 21:00 poprvé vyloučen. Poté, co byla hra opět zahájena, si BÍLÝ 10 stěžuje natolik, že rozhodčí dává v čase 21:30 time-out a uděluje hráči č.10 další vyloučení. Jaké následky to bude mít pro BÍLÝ tým?
	a	2 minutové vyloučení pro hráče BÍLÁ 10
	b	Diskvalifikace pro hráče BÍLÁ 10
	c	BÍLÝ tým bude redukován o jednoho hráče na hřišti do 25:00
	d	BÍLÝ tým bude na ploše redukován o 2 hráče do 23:00, pak o 1 hráče do 23:30
4_34		Které z následujících situací vedou k progresivnímu potrestání odpovědného vedoucího družstva?
	a	Když hráč opustí střídačku bez upozornění zapisovateli nebo časoměřiči
	b	Jestliže jsou v prostoru pro střídání osoby neuvedené v zápisu o utkání
	c	Když nadpočetný hráč vstoupí na hrací plochu
	d	Když na hrací plochu vstoupí neoprávněný hráč
	e	Jestliže je odhaleno špatné vybavení některého hráče po začátku hry
	f	Pokud v prostorách pro střídání došlo k nesportovnímu chování, které nelze jednoznačně dokázat konkrétnímu jednotlivci
4_35		Rozhodčí signálem povolili vstup na hrací plochu, protože hráč BÍLÉHO týmu je zraněn. Kdo je oprávněn vstoupit do hřiště?
	a	Nikdo jiný než dva funkcionáři BÍLÉHO týmu
	b	Dva funkcionáři z BÍLÉHO a dva z ČERNÉHO týmu

	c	Dvě osoby (hráči nebo funkcionáři) z BÍLÉHO týmu
	d	Dvě osoby (hráči nebo funkcionáři) z BÍLÉHO a dvě z ČERNÉHO týmu
	e	Doktor BÍLÉHO týmu, který není jedním ze čtyřech funkcionářů v zápise
4_36		Funkcionář C z BÍLÉHO týmu již byl napomínán za protesty. Později funkcionář B z BÍLÉHO týmu vstoupil na plochu bez dovolení, ale také bez úmyslu dopustit se nesportovního chování. Správné rozhodnutí?
	a	Napomenutí pro funkcionáře B z BÍLÉHO týmu
	b	vyločení funkcionáře B z BÍLÉHO týmu, potrestaný funkcionář musí na 2 minuty opustit prostor pro střídání
	c	Diskvalifikace funkcionáře B z BÍLÉHO týmu (rozhodčí ukážou červenou kartu, BÍLÝ tým bude redukován o jednoho hráče po dobu 2 minut)
	d	vyločení funkcionáře B z BÍLÉHO týmu, BÍLÝ tým bude redukován o 1 hráče po dobu 2 minut, potrestaný funkcionář může zůstat v prostoru pro střídání
4_37		Které z následujících akcí NEJSOU dovoleny během time-outu kvůli zranění, když rozhodčí signalizují povolení vstupu osob z BÍLÉHO týmu na plochu?
	a	Hráči ČERNÉHO týmu stojí u čáry pro střídání pro převzetí pokynů od trenéra
	b	Hráči BÍLÉHO týmu střídají mimo vlastní čáru pro střídání
	c	Jeden z funkcionářů BÍLÉHO týmu, který je na hřišti, se vzdaluje od zraněného hráče a uděluje pokyny jiným hráčům jeho týmu
4_38		Po zákroku brankáře BÍLÉHO č.1 se míč pohybuje podél postranní čáry před střídačkou BÍLÉHO týmu. BÍLÝ č.5, který sedí na střídačce, překročil postranní čáru a použil nohu k zastavení míče. Tím umožnil BÍLÉMU č.4 získat míč ještě předtím, než by přešel postranní čáru. Správné rozhodnutí?
	a	Volný hod pro ČERNÝ tým
	b	2 minutové vyloučení pro BÍLÉHO č.5
	c	Diskvalifikace pro BÍLÉHO č.5 (rozhodčí ukážou červenou kartu)
	d	BÍLÝ tým bude redukován o jednoho hráče na 2 minuty
	e	Sedmimetrový hod pro černý TÝM
	f	Diskvalifikace BÍLÉHO č.5, zvláštní písemná zpráva (červená a modrá karta)
4_39		V čase 29:00 byl hráč BÍLÝ č.5 vyloučen. Po poločasové přestávce rozhodčí v poli zahájil 2.poločas. Po 3 vteřinách píská časoměřič: "BÍLÝ tým hraje se sedmi hráči na hrací ploše". Správné rozhodnutí?
	a	jeden z hráčů BÍLÉHO týmu musí opustit hrací plochu, žádné další potrestání
	b	2 minutové vyloučení pro nadpočetného hráče z BÍLÉHO týmu
	c	BÍLÝ tým bude na hrací ploše redukován o dva hráče po dobu 57 vteřin a o jednoho hráče po dobu 1 minuty a 3 vteřin
4_40		V čase 43:27 po brance hráče BÍLÉHO č.15 a po výhozu časoměřič přerušil hru. Časoměřič informuje rozhodčí, že BÍLÝ č.15 není uveden v zápise. BÍLÝ tým již má v zápise uvedených 14 hráčů. Rozhodčí ale zaznamenali, že BÍLÝ č.11 se k utkání nedostavil. Správné rozhodnutí?
	a	Gól je zrušen
	b	Gól platí
	c	Hráč BÍLÝ č.11 bude vyškrtnut a BÍLÝ č.15 bude doplněn do zápise o utkání v souladu s omezeními platnými pro jednotlivé federace
	d	Hráč BÍLÝ č.15 nemůže hrát a musí opustit hrací plochu
	e	Progresivní potrestání pro odpovědného funkcionáře BÍLÉHO týmu
	f	Zvláštní písemná zpráva
4_41		Brankář BÍLÝ č.12 leží na podlaze se zraněným kolenem poté, co chytil střelu soupeře. Správné rozhodnutí?
	a	Brankář BÍLÝ č.12 může po ošetření přímo na hrací ploše pokračovat ve hře

	b	Dvě osoby z BÍLÉHO týmu, uvedené v zápise o utkání, mohou vstoupit na hrací plochu k ošetření BÍLÉHO č.12 poté, kdy rozhodčí ukáže signály 15 a 16.
	c	Pouze jedna osoba z BÍLÉHO týmu, uvedená v zápise o utkání, smí vstoupit do hřiště k ošetření BÍLÉHO č.12 poté, kdy rozhodčí ukáže signály 15 a 16.
	d	Po ošetření přímo na hřišti se může BÍLÝ č.12 vrátit na hřiště až po skončení třetího útoku svého družstva
	e	Bez ohledu na počet útoků se BÍLÝ č.12 smí vrátit na hřiště na začátku druhého poločasu
	f	Pokud funkcionáři odmítnou poskytnout potřebné ošetření BÍLÉMU č.12, bude vedoucí družstva progresivně potrestán.
4_42		Brankář BÍLÝ č.1 chytí střelu ČERNÉHO týmu. Při zákroku se však udeřil hlavou o tyč branky a potřebuje ošetření přímo na hřišti. Správné rozhodnutí?
	a	Brankář BÍLÝ č.1 může pokračovat ve hře po ošetření přímo na hrací ploše, protože se jednalo o zranění hlavy
	b	Po ošetření přímo na hřišti se může brankář BÍLÝ č.1 vrátit na hřiště až po skončení třetího útoku svého družstva
4_43		Po svém ošetření přímo na hrací ploše sedí BÍLÝ č.7 na střídačce. Během prvního následujícího útoku BÍLÉHO týmu zachytí míč protihráč ČERNÝ č.2 a běží sám do protiútku přímo na brankáře BÍLÉHO č.12. Než stačí ČERNÝ č.2 vystřelit, vstoupí do hřiště hráč BÍLÝ č.7 jako střídající za BÍLÉHO č.9. Správné rozhodnutí?
	a	Časoměřič vyčká až ČERNÝ č.2 vystřelí na branku a pak přeruší hru kvůli špatnému střídání BÍLÉHO týmu
	b	Časoměřič přeruší hru okamžitě kvůli špatnému střídání BÍLÉHO týmu
	c	Time-out
	d	Vyloučení BÍLÉHO č.7 na 2 minuty
	e	Diskvalifikace BÍLÉHO č.7 bez zvláštní zprávy (rozhodčí ukáží červenou kartu)
	f	Hra bude pokračovat hodem odpovídajícím herní situaci
	g	7 m hod pro ČERNÝ tým
	h	Volný hod pro ČERNÝ tým
	i	Bez ohledu na počet útoků se BÍLÝ č.7 může vrátit po skončení svého vyloučení
4_44		Po svém ošetření na hrací ploše ČERNÝ č.11 sedí na lavičce a stěžuje si na rozhodnutí rozhodčích. Proto obdrží od rozhodčích své první vyloučení na 2 minuty v utkání. Během druhého následujícího útoku ČERNÉHO týmu, po vypršení svého vyloučení, se ČERNÝ č.11 vrací na hřiště. Správné rozhodnutí?
	a	Time-out
	b	Vyloučení ČERNÉHO č.11 na 2 minuty
	c	Hra pokračuje
	d	Volný hod pro BÍLÝ tým
4_45		ČERNÝ č.10 chytá míč na čáře volného hodu. Po zpracování míče je stažen k zemi BÍLÝM č.3. Při pádu si ČERNÝ č.10 narazí loket tak nešťastně, že potřebuje ošetření přímo na hrací ploše. Správné rozhodnutí?
	a	Napomenutí pro BÍLÉHO č.3
	b	Vyloučení na 2 minuty pro BÍLÉHO č.3
	c	Dvě osoby z ČERNÉHO týmu, uvedené v zápise, mohou vstoupit na hrací plochu k ošetření hráče ČERNÉHO č.10 poté, co jeden z rozhodčích ukáže znaky č. 15 a 16.
	d	ČERNÝ č.10 může pokračovat ve hře i po svém ošetření přímo na hrací ploše
	e	Po ošetření přímo na hřišti se může hráč ČERNÝ č.10 vrátit na hřiště až po skončení třetího útoku svého družstva
	f	Time-out

4_46	ČERNÝ č.10 chytá přihrávku v protiútku od ČERNÉHO č.9. Po odehrání míče je ČERNÝ č.9 stažen k zemi BÍLÝM č.11. ČERNÝ č.10 po zpracování míče upadl a zůstává ležet zraněný na hrací ploše. Správné rozhodnutí?
	a Napomenutí BÍLÉHO č.11
	b Vyloučení BÍLÉHO č.11 na dvě minuty
	c Dvě osoby z ČERNÉHO týmu, uvedené v zápise o utkání, mohou vstoupit na hrací plochu, aby ošetřily ČERNÉHO č.10 po signalizaci rozhodčích (znaky 15 a 16).
	d ČERNÝ č.10 může pokračovat ve hře poté, co bude ošetřen přímo na ploše
	e Po ošetření přímo na hřišti se může ČERNÝ č.10 vrátit na hřiště až po skončení třetího útoku svého družstva
	f Time-out
4_47	Do konce utkání zbývají 3 minuty a stav je 21:21. ČERNÝ č.2, který je nejlepším střelcem svého týmu, si nešťastně zvrtnul kotník a leží za podlaže. Rozhodčí se ho ptá, zda potřebuje ošetření přímo na ploše. Jelikož hráč ČERNÝ č.2 nereaguje a nehnutě leží, zastavuje rozhodčí čas a dává signály 15 a 16, aby umožnil vstup osob z ČERNÉHO týmu k ošetření hráče. ČERNÝ tým však odmítá poslat někoho na hrací plochu a dříve, než stačí rozhodčí zareagovat, ČERNÝ č.2 vstává a je připraven ke hře. Správné rozhodnutí?
	a ČERNÝ č.2 může pokračovat ve hře
	b ČERNÝ č.2 musí opustit hřiště a může se vrátit až po skončení třetího útoku
	c Zodpovědný vedoucí ČERNÉHO týmu bude progresivně potrestán
4_48	BÍLÝ č.5 byl ošetřován přímo na hrací ploše ve chvíli, kdy do konce 1.poločasu zbývalo 30 vteřin. Po ošetření opustil hřiště a mohl se vrátit na hrací plochu až po odehrání 3.útku svého družstva. Po odehrání jedné minuty 2.poločasu, v průběhu teprve druhého útoku svého týmu, vstoupí BÍLÝ č.5 na plochu, když korektně střídá BÍLÉHO č.4. Správné rozhodnutí?
	a Hra pokračuje
	b Vyloučení BÍLÉHO č.5 na 2 minuty kvůli špatnému střídání (vstup na hrací plochu příliš brzy po ošetření na hrací ploše)
	c Time-out
4_49	Po vzájemné srážce zůstali BÍLÝ č.4 a ČERNÝ č.5 ležet očividně zraněni. Rozhodčí okamžitě přerušili hru a ukázali znaky 15 a 16, aby oběma týmům povolili vstupu dvou osob na hrací plochu. Dříve, než může kdokoliv vstoupit do hřiště, je hráč ČERNÝ č.5 připraven ke hře. BÍLÝ č.4 je ošetřován přímo na ploše. Po 20 sek. může hra pokračovat. Správné rozhodnutí?
	a Po ošetření přímo na hřišti musí hráč BÍLÝ č.4 opustit hřiště a může se vrátit až po skončení třetího útoku svého týmu
	b ČERNÝ č.5 může pokračovat ve hře, protože nebyl ošetřován na hrací ploše
	c ČERNÝ č.5 musí opustit hřiště a může se vrátit až po skončení třetího útoku svého týmu
4_50	BÍLÝ č.2 je zraněn a potřebuje ošetření přímo na hrací ploše. První polovina utkání skončí po prvním útoku jeho družstva. Ve chvíli, kdy rozhodčí píská k zahájení 2.poločasu, je BÍLÝ č.2 přítomen na hřišti. Správné rozhodnutí?
	a Časoměřič okamžitě přeruší hru a informuje rozhodčí
	b Vyloučení na 2 minuty pro BÍLÉHO č.2
	c Hra pokračuje
	d Volný hod pro ČERNÝ tým od prostoru pro střídání
	e Žádný trest pro BÍLÉHO č.2, který však musí opustit hřiště. Jelikož se jednalo o chybu časoměřiče / delegáta, pokračuje BÍLÝ tým v držení míče.

4_51		BÍLÝ č.4 je ošetřován na hrací ploše. Po ošetření musí opustit hřiště a vrátit se smí nejdříve po třetím následném útoku svého družstva. Po druhém útoku posílá funkcionář BÍLÉHO týmu hráče BÍLÉHO č.4 zpět na hřiště, aby se zapojil do obranné činnosti. Po korektním střídání nahrazuje BÍLÝ č.4 hráče BÍLÉHO č.6. Správné rozhodnutí ?
	a	hra pokračuje - BÍLÉMU č.4 je povoleno hrát v obraně
	b	napomenutí hráče BÍLÉHO č.4 za předčasný vstup na hrací plochu
	c	dvouminutový trest pro hráče BÍLÉHO č.4 za špatné střídání
4_52		Hráč BÍLÝ č.11 uklouzne na palubovce a skončí nakonec až za postranní čarou naproti střídačkám, kde se udeří hlavou o reklamní banner. Rozhodčí okamžitě přerušují hru a signalizují nutné ošetření pro BÍLÉHO č.11. Po 20 vteřinách je BÍLÝ č.11 opět připraven ke hře. Správné rozhodnutí ?
	a	BÍLÝ č.11 může dále hrát, protože ležel mimo hrací plochu, když byl ošetřován
	b	BÍLÝ č.11 musí opustit hrací plochu a smí se vrátit do hry až po třetím následujícím útoku svého družstva
4_53		Po minutě zápasu dojde k souboji hráčů ČERNÉHO č.3 a BÍLÉHO č.6. ČERNÝ č.3 zůstane ležet na ploše, zřetelně zraněn. Rozhodčí slovně varují BÍLÉHO č.6 a signalizují ošetření pro ČERNÉHO č.3. Po ošetření je ČERNÝ č.3 připraven opět ke hře. Správné rozhodnutí ?
	a	ČERNÝ č.3 může pokračovat ve hře
	b	ČERNÝ č.3 musí opustit hrací plochu s tím, že se smí vrátit až po třetím následném útoku svého družstva
4_54		ČERNÝ tým je v rychlém útoku. ČERNÝ č.2 dribluje s míčem a je strčen BÍLÝM č.10. Částečně ztratí kontrolu nad tělem, ale přihraje ještě ČERNÉMU č.4, který střílí gól. Po návratu do obrany si ČERNÝ č.4 zvrtné kotník. Rozhodčí přerušují hru, trestají BÍLÉHO č.10 a dávají povolení dvěma osobám ČERNÉHO týmu k ošetření ČERNÉHO č.4 na hrací ploše. Po 30 vteřinách je ČERNÝ č.4 připraven ke hře. Správné rozhodnutí ?
	a	Hráči ČERNÝCH č.4 je dovoleno pokračovat ve hře.
	b	ČERNÝ č.4 musí opustit hrací plochu s tím, že se smí vrátit do hry až po třetím následném útoku svého družstva
4_55		Hráč BÍLÝCH č.11 střílí na branku. Obránce ČERNÝ č.2 je nešťastně zasažen míčem do tváře a potřebuje tak ošetření na hrací ploše. Po zhruba 20vteřinovém ošetření je schopen pokračovat ve hře. Správné rozhodnutí ?
	a	ČERNÝ č.2 smí pokračovat ve hře, zranění bylo způsobeno zásahem míče do tváře
	b	ČERNÝ č.2 musí opustit hrací plochu s tím, že se smí vrátit do hry až po třetím následném útoku svého družstva
4_56		Po střele na branku zůstane v brankovišti BÍLÉHO týmu ležet pivot ČERNÝ č.2 a kvůli zranění nohy si žádá ošetření, BÍLÝ tým právě zahájil rychlý protiútok. Správné rozhodnutí ?
	a	Rozhodčí okamžitě zastaví hru a signalizačními znaky č.15 a 16 povolí ošetření na hrací ploše pro ČERNÉHO č.2
	b	Vyčkat dokončení rychlého útoku BÍLÉHO týmu, pak přerušit hru pro ošetření
4_57		Hráč BÍLÝ č.2 se rozcvičuje bez chráničů lokte. Po 5 minutách utkání má BÍLÝ tým míč a BÍLÝ č.2 korektně střídá. Rozhodčí zjišťují, že BÍLÝ č.2 nyní má na loktech chrániče s nepřekrytými tvrdými částmi. Správné rozhodnutí ?
	a	Hra pokračuje, použití chráničů s nepřekrytými tvrdými částmi je povoleno
	b	Rozhodčí přerušují hru, BÍLÝ č.2 musí opustit hrací plochu a vrátit do hry se smí až poté, co si sundá chrániče, nebo překryje jejich tvrdé části

	c	Progresivní trest pro BÍLÉHO č.2
	d	Progresivní trest pro zodpovědného vedoucího BÍLÉHO týmu
	e	Volný hod pro BÍLÝ tým
	f	Volný hod pro ČERNÝ tým
4_58		Zatímco BÍLÝ tým útočí poblíž čáry volného hodu, vstupuje po korektním střídání na hřiště BÍLÝ č.7 ve žlutém rozlišovacím dresu, který má přetažený přes svůj bílý dres. Správné rozhodnutí ?
	a	Time-out, hráč si musí sundat rozlišovací dres, než bude pokračovat ve hře
	b	Volný hod pro ČERNÝ tým
	c	Dvouminutový trest pro BÍLÉHO č.7
	d	Volný hod pro BÍLÝ tým
5_1		Brankář ČERNÝ č.1 chytil střelu na branku a zakládá rychlý protiútok, přitom však levou nohou překročí čáru brankoviště. Správné rozhodnutí ?
	a	Hra pokračuje bez přerušení
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým
	c	Oprava, poté opakování hodu brankáře na zapískání
5_2		Brankář BÍLÝ č.12 stojí mimo své brankoviště v hracím poli. Při chytání přihrávky od spoluhráče vstupuje jednou nohou do brankoviště, druhou nohou stojí na stejném místě. Správné rozhodnutí ?
	a	7m hod pro ČERNÝ tým
	b	Hra pokračuje bez přerušení
	c	Volný hod pro ČERNÝ tým
	d	Vyloučení brankáře na dvě minuty
5_3		Brankář BÍLÝ č.12 skokem vyrazil střelu, míč se pohybuje směrem do hracího pole. Brankář při skluzu přes čáru brankoviště dosáhl na míč a dostal ho pod kontrolu. Již v hracím poli přihraje spoluhráči. Správné rozhodnutí?
	a	Volný hod pro ČERNÝ tým
	b	Hra bude pokračovat bez přerušení
	c	Hod brankáře pro BÍLÝ tým na zapískání
5_4		ČERNÝ č.1 vyrazil střelu. Míč se kutálí směrem do hracího pole. Aby zastavil míč předtím, než se dostane k BÍLÉMU č.15, který čeká u čáry brankoviště, sklouzne se brankář po palubovce a nohou zasáhne míč, který pak překročí vnější brankovou čáru. Správné rozhodnutí?
	a	7-m hod pro BÍLÝ tým
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým
	c	Hra bude pokračovat bez přerušení
	d	Progresivní trest pro brankáře, protože ohrozil protihráče
5_5		Brankář BÍLÝ č.12 nedostal míč pod kontrolu. Míč se pohybuje brankovištěm směrem k postranní čáře. Brankář nohou zahraje míč přes vnější brankovou čáru. Správné rozhodnutí?
	a	Hod brankáře pro BÍLÝ tým
	b	Volný hod pro ČERNÝ tým
	c	Vhazování pro ČERNÝ tým
	d	Progresivní trest pro brankáře
5_6		Brankář BÍLÝ č. 1 vyrazil střelu. Míč se kutálí do hracího pole, kde stojí osamocený hráč ČERNÝCH č.6 připravený ho zvednout. Brankář BÍLÝ č.1 však stihne nohou zastavit míč právě na čáře brankoviště. Správné rozhodnutí?
	a	Hod brankáře pro BÍLÝ tým na zapískání
	b	Progresivní potrestání brankáře BÍLÝCH č.1
	c	Volný hod pro ČERNÝ tým
	d	7-m hod pro ČERNÝ tým

5_7	ČERNÝ č.18 vystřelil na branku. Obránce BÍLÝ č.7 střelu zblokoval, míč změnil směr a letěl zjevně k vnější brankové čáře. Brankář BÍLÝ č.1 skočil a nohou míč kopl za vnější brankovou čáru. Správné rozhodnutí?
	a) Hod brankáře pro BÍLÝ tým
	b) Vhazování pro ČERNÝ tým
	c) Volný hod pro ČERNÝ tým
	d) Napomenutí brankáře BÍLÝCH č.1
5_8	Brankář ČERNÝ č.12 vyskočil ve svém brankovišti, aby zachytil dlouhou přihrávku od hráče BÍLÝCH č.7. Brankář ČERNÝ č.12 míč ve výskoku chytil a dopadl s ním jednou nohou do brankoviště a druhou nohou do hracího pole. V této pozici přihrál spoluhráči. Správné rozhodnutí?
	a) 7-m hod pro BÍLÝ tým
	b) Hra bude pokračovat bez přerušení
	c) Volný hod pro družstvo BÍLÝ tým
	d) Oprava a hod brankáře pro ČERNÝ tým na zapískání
5_9	BÍLÝ č.9 přihrává brankáři BÍLÝCH č.1, který stojí v hracím poli. Jelikož je BÍLÝ č.9 pod tlakem, háže míč příliš vysoko, takže BÍLÝ č.1 musí couvat, chytá míč a bezprostředně poté jednou nohou vstupuje do brankoviště. Správné rozhodnutí?
	a) Hra bude pokračovat bez přerušení
	b) Time-out
	c) 7-m hod pro ČERNÝ tým
	d) Volný hod pro ČERNÝ tým
5_10	Rozhodčí nařídili volný hod pro BÍLÝ tým u čáry brankoviště BÍLÝCH. Brankář BÍLÝCH č.1 stojí jednou nohou v brankovišti a druhou v hracím poli. V tomto postavení přihrává hráči BÍLÝCH č.8, který dává gól. Správné rozhodnutí?
	a) Gól pro BÍLÝ tým
	b) Opakování volného hodu vně brankoviště BÍLÉHO týmu
	c) Volný hod pro ČERNÝ tým u čáry brankoviště BÍLÉHO týmu
	d) Hod brankáře pro ČERNÝ tým
	e) 7-m hod pro BÍLÝ tým
5_11	Rozhodčí zapískal, protože hráč ČERNÝCH č.21 porušil pravidlo o krocích. ČERNÝ č.21 položil míč na čáru brankoviště BÍLÉHO týmu. Brankář BÍLÝ č.12 chce rychle rozehrát. Jednou rukou se opírá v hracím poli, jednu nohu má na zemi v brankovišti. Takto rozehrává na hráče BÍLÝCH č.3, který dává gól. Správné rozhodnutí?
	a) Opakování volného hodu pro BÍLÝ tým na zapískání
	b) Gól pro BÍLÝ tým
	c) Volný hod pro ČERNÝ tým za nesprávné rozehrávání volného hodu BÍLÝM č.12
	d) Time-out
5_12	Brankář ČERNÝCH č.1 opustil brankoviště, v hracím poli vyskočil a ve vzduchu chytil přihrávku od spoluhráče. Poté dopadl oběma nohama do svého brankoviště. Správné rozhodnutí?
	a) Hra bude pokračovat bez přerušení
	b) Hod brankáře pro ČERNÝ tým
	c) Volný hod pro BÍLÝ tým
	d) 7-m hod pro BÍLÝ tým
	e) Time-out
5_13	Míč leží na ploše těsně před brankovištěm BÍLÉHO družstva. Brankář č. 1 BÍLÉHO družstva stojí v brankovišti a zvedne míč, aby zabránil protihráči v jeho získání. Správné rozhodnutí?

	a	Volný hod pro ČERNÉ družstvo
	b	7-m hod pro ČERNÉ družstvo
	c	Progresivní potrestání brankáře č. 1 BÍLÉHO družstva
	d	Bez zásahu rozhodčích, protože to je dovoleno
6_1		Míč leží na čáře brankoviště. Útočník č. 7 BÍLÉHO družstva ho zvedá a chystá se střílet, ale v této jasné brankové příležitosti je atakován v rozporu s pravidly. Správné rozhodnutí?
	a	Volný hod pro ČERNÉ družstvo
	b	Volný hod pro BÍLÉ družstvo
	c	7-m hod pro BÍLÉ družstvo
	d	Hod brankáře pro ČERNÉ družstvo
6_2		Míč se kutálí v brankovišti BÍLÉHO družstva. Hráč č. 8 ČERNÉHO družstva míč zvedá a střílí gól. Správné rozhodnutí?
	a	Volný hod pro BÍLÉ družstvo
	b	Hod brankáře pro BÍLÉ družstvo
	c	Gól
	d	Výhoz
6_3		BÍLÝ č.3 stojí oběma nohama v hracím poli a chytá míč vyražený jeho brankářem. Když je tento hráč korektně bráněn protihráčem ČERNÝCH č.10, udeří míčem několikrát o zem ve vlastním brankovišti. Správné rozhodnutí?
	a	Hra bude pokračovat bez přerušení
	b	7-m hod pro ČERNÝ tým
	c	Volný hod pro ČERNÝ tým
	d	Volný hod pro BÍLÝ tým
6_4		Hráč č. 7 BÍLÉHO družstva stojí před brankovištěm ČERNÉHO družstva a chytá míč, který se zřetelně nachází ve vzduchu nad brankovištěm, a střílí gól. Správné rozhodnutí?
	a	Gól pro BÍLÉ družstvo
	b	Volný hod pro ČERNÉ družstvo
	c	Hod brankáře pro ČERNÉ družstvo
	d	Hod brankáře pro ČERNÉ družstvo na zapískání
6_5		Hráč č. 8 BÍLÉHO družstva, korektně atakovaný několika protihráči, kutálí míč úmyslně do vlastního brankoviště, kde se míč zastaví. Brankář č. 1 BÍLÉHO družstva míč nezvedne. Správné rozhodnutí?
	a	Hod brankáře pro BÍLÉ družstvo
	b	Hod brankáře pro BÍLÉ družstvo na zapískání
	c	7-m hod pro ČERNÉ družstvo
	d	Volný hod pro ČERNÉ družstvo
6_6		BÍLÝ č.5 zahrál míč do vlastního brankoviště. Míč se odrazil od brankové tyče a kutálel se zpět do hracího pole. Brankář BÍLÝ č.12 míč zvedl a přihrává ho BÍLÉMU č.7, který střílí gól. Správné rozhodnutí?
	a	7-m hod pro ČERNÝ tým
	b	Gól
	c	Volný hod pro ČERNÝ tým
	d	Hod brankáře pro BÍLÝ tým
6_7		ČERNÝ tým vstřelil gól a hráč BÍLÝ č.10 prováděl následný výhoz. Nenašel žádného dosažitelného spoluhráče, takže překvapil svého brankáře BÍLÉHO č.12 přihrávkou zpět, přestože brankář stál ve vlastním brankovišti. Brankář BÍLÝ č.12 míč chytil a přihrál hráči BÍLÉMU č.9. Správné rozhodnutí?
	a	Hra bude pokračovat bez přerušení
	b	7-m hod pro ČERNÝ tým

	c	Volný hod pro ČERNÝ tým
	d	Opakování výhozu po opravě
6_8		Obránce ČERNÝ č.7 uviděl, že pivot BÍLÝ č.9 by byl úplně sám proti brankáři, pokud by dostal míč. Proběhl proto brankovištěm, stejně jako to již učinil jednou předtím, aby se dostal před hráče BÍLÉHO č.9 a ten nemohl přihrávku převzít. BÍLÝ č.9 však přihrávku chytil v momentě, kdy obránce ČERNÝ č.7 již vyběhl ven z brankoviště. BÍLÝ č.9 se otáčí a vráží přímo do ČERNÉHO č.7 . Správné rozhodnutí?
	a	7-m hod pro BÍLÝ tým
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým
	c	Volný hod pro ČERNÝ tým
	d	Progresivní potrestání ČERNÉHO č.7
6_9		Brankář č. 1 ČERNÉHO družstva vyrazil střelu zpět k útočícímu hráči č. 4 BÍLÉHO družstva, který čekal u brankoviště. Obránce č. 2 ČERNÉHO družstva vstoupil do brankoviště, aby zamezil vzniku jasné brankové příležitosti, a zabránil útočnickovi č. 4 BÍLÉHO družstva chytit míč. Správné rozhodnutí?
	a	Volný hod pro BÍLÉ družstvo
	b	7-m hod pro BÍLÉ družstvo
	c	Progresivní potrestání hráče č. 2 ČERNÉHO družstva
	d	Diskvalifikace hráče č. 2 ČERNÉHO družstva (rozhodčí ukáže červenou kartu)
6_10		Hráč BÍLÝ č.10 nahrává směrem ke svému brankovišti. Brankář BÍLÝ č.1 skáče z brankoviště a chytá míč ve vzduchu. Brankář BÍLÝ č.1 pevně drží míč a dopadá vně brankoviště. Správné rozhodnutí?
	a	hra pokračuje bez přerušení
	b	hod brankáře BÍLÉHO týmu
	c	volný hod pro ČERNÝ tým
	d	7m hod pro ČERNÝ tým
6_11		BÍLÝ č.11 přihrál míč zpět do brankoviště, kde brankář BÍLÝ č.1 vyskočil a chytil míč ve vzduchu. Brankář BÍLÝ č.1 míč pevně drží a dopadá jednou nohou dovnitř a jednou nohou vně brankoviště. Správné rozhodnutí?
	a	hra pokračuje bez přerušení
	b	hod brankáře BÍLÉHO týmu
	c	volný hod pro ČERNÝ tým
	d	7m hod pro ČERNÝ tým
6_12		BÍLÝ č.7 útočí, drží míč a vstoupí do brankoviště ČERNÉHO týmu. Správné rozhodnutí?
	a	volný hod pro ČERNÝ tým
	b	hod brankáře pro ČERNÝ tým
	c	hod brankáře ČERNÉHO týmu na zapískání
	d	volný hod pro ČERNÝ tým na zapískání
6_13		Míč leží v brankovišti BÍLÉHO týmu. Časoměřič píská a vysvětluje, že BÍLÝ č.5 špatně střídal. Správné rozhodnutí?
	a	hod brankáře BÍLÉHO týmu
	b	vyločení BÍLÉHO č.5 na 2 minuty
	c	volný hod pro ČERNÝ tým z čáry volného hodu BÍLÉHO týmu
	d	volný hod pro ČERNÝ tým od prostoru pro střídání BÍLÉHO týmu
6_14		Ve kterých z následujících případů by měl být nařízen hod brankáře?
	a	když se hráč útočícího družstva, držící míč, dotkne brankoviště soupeře.
	b	když se hráč útočícího družstva bez míče, dotkne soupeřova brankoviště a získá tak výhodu.

	c	když hráč útočícího družstva odrazí míč ven ze hřiště přes vnější brankovou čáru soupeře
	d	když se hráč s míčem dotkne vlastního brankoviště.
6_15		BÍLÝ tým útočí. ČERNÝ č.4 stojí u čáry vlastního brankoviště. Míč je ve vzduchu a ČERNÝ č.4 zasáhne míč, který nasměruje do brankoviště. Míč je tečován brankářem ČERNÝCH Č.1 a přechází vnější brankovou čáru. Správné rozhodnutí?
	a	vhazování pro BÍLÝ tým
	b	volný hod pro BÍLÝ tým
	c	hod brankáře pro ČERNÝ tým
	d	progresivní trest pro ČERNÉHO č.4
6_16		Brankář BÍLÝ č.12 chytil střelu a v brankovišti dostal míč pod kontrolu. Stále má míč v ruce, když časoměřič píská špatné střídání BÍLÉHO č.10. Správné rozhodnutí?
	a	Volný hod pro ČERNÝ tým od prostoru pro střídání BÍLÉHO týmu
	b	time-out
	c	hod brankáře pro BÍLÝ tým
	d	vyloučení BÍLÉHO Č.10 na 2 minuty
	e	volný hod pro ČERNÝ tým od čáry volného hodu BÍLÉHO týmu
6_17		Brankář BÍLÝCH č.12 vyskočil v hracím poli, kde chytil ve vzduchu míč, který mu přihrával BÍLÝ č.4, a hodil ho přes vnější brankovou čáru. Poté dopadl do svého brankoviště. Správné rozhodnutí?
	a	hod brankáře BÍLÉHO týmu
	b	Vhazování pro ČERNÝ tým
	c	volný hod pro ČERNÝ tým
	d	napomenutí pro BÍLÉHO č.12
6_18		BÍLÝ č.9 střílí na bránu ČERNÉHO týmu. Brankář ČERNÝ č.1 střelu chytá a míč se kutálí přímo do hracího pole, kde stojí hráč ČERNÉHO týmu a je připraven chytit míč. Brankář ČERNÝ č.1 se zranil při chytání střely, rozhodčí přerušili hru ještě ve chvíli, kdy byl míč v brankovišti. Správné rozhodnutí?
	a	volný hod BÍLÝ tým
	b	hod brankáře pro ČERNÝ tým
	c	volný hod pro ČERNÝ tým
6_19		Míč se kutálí po ploše přes brankoviště BÍLÉHO týmu. V tom okamžiku píská časoměřič a vysvětluje, že BÍLÝ č.5 špatně střídal. Správné rozhodnutí?
	a	hod brankáře BÍLÉHO týmu
	b	vyloučení BÍLÉHO č.5 na 2 minuty
	c	volný hod pro ČERNÝ tým od čáry volného hodu BÍLÉHO týmu
	d	volný hod pro ČERNÝ tým od prostoru pro střídání BÍLÉHO týmu
6_20		Hráč BÍLÝ č. 5 vystřelil na branku. Brankář ČERNÝ č. 12 vyrazil střelu, která vzduchem směřuje k pivotu BÍLÝCH č. 11, který stojí u čáry brankoviště v jasné brankové příležitosti, připraven chytit míč. Obránce ČERNÝ č. 2 vyskakuje ve směru míče a ve vzduchu nad brankovištěm zahraje míč směrem k postranní čáře. Jelikož je míč přelepený, zůstane ležet v brankovišti, aniž by se jej dotkl brankář. Správné rozhodnutí?
	a	Hod brankáře pro ČERNÝ tým
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým
	c	7-m hod pro BÍLÝ tým
	d	Progresivní potrestání hráče ČERNÉHO č. 2

6_21		Brankář ČERNÝ č. 1 chytil střelu a chce přihrát hráči ČERNÝCH č. 6, který je připraven k rychlému protiútku. Zatímco háže přihrávku, dotkne se čáry brankoviště. Hráč ČERNÝ č. 6 chytá míč a dává gól. Správné rozhodnutí?
	a	Gól platí
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým
	c	Oprava a opakování hodu brankáře po zapískání
	d	Gól neplatí
6_22		Hráč BÍLÝ č. 6 je v rychlém útoku. Vyskakuje, střílí na branku a dopadne do brankoviště ČERNÉHO týmu. Brankář ČERNÝ č. 12 vyrazí střelu a míč směřuje k hráči BÍLÝCH č. 11, který střílí gól, zatímco hráč BÍLÝ č. 6 leží v brankovišti mezi ním a brankářem ČERNÝCH č. 12. Správné rozhodnutí?
	a	Gól pro BÍLÝ tým
	b	Hod brankáře pro ČERNÝ tým
	c	Volný hod pro ČERNÝ tým
7_1		Míč je ve vzduchu a směřuje k postranní čáře. Hráč BÍLÝ č. 3 se pokouší zahrát míč rukou hráči BÍLÝCH č. 7, dříve než přejde postranní čáru. Při tomto zásahu se hráč BÍLÝ č. 3 postaví na postranní čáru jednou nohou. Hráč BÍLÝ č. 7 chytá míč a střílí branku. Správné rozhodnutí?
	a	Vhazování pro ČERNÝ tým
	b	Volný hod pro ČERNÝ tým
	c	Gól
	d	Vyloučení hráče BÍLÝCH č. 3 na 2 minuty
7_2		Hráč ČERNÝ č. 3 přihrává riskantně ČERNÉMU č. 11. Zatímco je míč ve vzduchu, hráč ČERNÝ č. 11 zjišťuje, že nebude schopen míč chytit, proto jej udeří pěstí k hráči ČERNÝCH č. 9, který spojí uprostřed hřiště. Správné rozhodnutí?
	a	Hra pokračuje bez přerušení
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým z místa, kde stál hráč ČERNÝ č. 9
	c	Volný hod pro BÍLÝ tým z místa, kde stál hráč ČERNÝ č. 11
	d	Vyloučení hráče ČERNÝCH č. 11 na 2 minuty
7_3		Hráč BÍLÝ č. 4 chytá balon ve stoje. Poté vyskakuje a dopadá na pravou nohu, vyskakuje a dopadá na levou nohu a střílí. Kolik kroků udělal hráč BÍLÝ č. 4?
	a	1
	b	2
	c	3
	d	4
7_4		Hráč vyskakuje, aby zachytil přihrávku od spoluhráče. Dopadá na obě nohy současně. Poté zvedá pravou nohu, aby udělal krok stranou a přisouvá levou nohu k pravé. Kolik kroků udělal?
	a	1
	b	3
	c	0
	d	2
7_5		Hráč chytá ve vzduchu míč, který mu byl přihrán spoluhráčem, dopadá na pravou nohu. Poté se z ní odrazí a dopadne na zem nejdříve levou nohu a pak pravou a střílí. Kolik kroků udělal?
	a	3
	b	2
	c	1
	d	0

7_6	BÍLÝ č. 5 neobratně chytá míč, který se mu nakonec podaří dostat pod kontrolu. Poté udělá 3 kroky, udeří míčem o zem a udělá další tři kroky předtím, než vstřelí gól. Správné rozhodnutí?
	a Volný hod pro ČERNÝ tým
	b Gól
	c Hod brankáře pro ČERNÝ tým
	d Vhazování pro ČERNÝ tým
7_7	BÍLÝ č. 5 chce založit útok. Opakovaně dribluje, zatímco udělal 5 kroků. Poté chytá míč a přihrává. Správné rozhodnutí?
	a Volný hod pro ČERNÝ tým
	b Volný hod pro BÍLÝ tým
	c Hra pokračuje bez přerušení
	d 7-m hod pro ČERNÝ tým
7_8	Hráč ČERNÝ č. 6 chytá míč a padá na zem. Leží na zádech a přihrává ČERNÉMU č. 9. Správné rozhodnutí?
	a Volný hod pro BÍLÝ tým
	b Hra pokračuje bez přerušení
	c Volný hod pro ČERNÝ tým
7_9	Hráč BÍLÝ č. 3 nabíhá mezi dva protihráče, aby odrazil míč ve směru svého pohybu. Míč opět chytá dříve, než se dotkne podlahy. Nyní má otevřený prostor směrem k brance ČERNÉHO týmu. BÍLÝ č. 3 odráží míč jednou od země, aby skóroval. Správné rozhodnutí?
	a Gól
	b Volný hod pro ČERNÝ tým
	c Hod brankáře pro ČERNÝ tým
7_10	Poté, co s míčem udeřil jedenkrát o zem chce hráč BÍLÝ č. 7 přihrát BÍLÉMU č. 5, který je ale pokryt hráčem soupeře. Hráč BÍLÝ č. 7 je zmaten tak, že pustí míč, ale podaří se mu jej chytit znovu dříve, než spadne na zem. Správné rozhodnutí?
	a Hra pokračuje bez přerušení
	b Volný hod pro ČERNÝ tým
	c Volný hod pro BÍLÝ tým
7_11	Jak má být potrestána opakovaná pasivní hra?
	a Volný hod a napomínání
	b Volný hod a vyloučení na 2 minuty
	c Volný hod
	d Volný hod a diskvalifikace (rozhodčí ukáží červenou kartu)
7_12	Po střele na branku BÍLÝM č. 4 se míč odráží od brankové tyče ČERNÉHO týmu a udeří rozhodčího, který stojí v brankovišti a z tohoto důvodu míč poté přejde postranní čáru, ale nikoliv vnější brankovou čáru. Správné rozhodnutí?
	a Volný hod pro BÍLÝ tým
	b Vhazování pro ČERNÝ tým
	c Hod brankáře pro ČERNÝ tým
7_13	BÍLÝ tým provádí vhazování. Hráč BÍLÝ č. 5 háze míč směrem do hrací plochy, kde se míč dotkne rozhodčího a přejde přes brankovou čáru ČERNÉHO týmu. Správné rozhodnutí?
	a Opakování vhazování na zapískání
	b Volný hod pro ČERNÝ tým
	c Volný hod pro BÍLÝ tým
	d Gól pro BÍLÝ tým

7_14		Hráč ČERNÝ č. 3 střílí z výskoku a hráč BÍLÝ č. 9 zablokuje míč. Míč padá na podlahu, poté ho BÍLÝ č. 9 zvedá oběma rukama a začíná driblovat do rychlého útoku. Střílí branku ČERNÉMU týmu. Správné rozhodnutí?
	a	Gól pro BÍLÝ tým
	b	Volný hod pro ČERNÝ tým
	c	Vyloučení BÍLÉHO č. 9 na 2 minuty
	d	Time-out
7_15		Hráč BÍLÝ č. 5 dribluje s míčem podél postranní čáry. Hráč ČERNÝCH jej korektně brání. Aby obešel hráče ČERNÝCH č. 2, překročí BÍLÝ č. 5 postranní čáru jednou nohou během driblinku. Správné rozhodnutí?
	a	Volný hod pro BÍLÝ tým
	b	Vhazování pro ČERNÝ tým
	c	Volný hod pro ČERNÝ tým
	d	Hra pokračuje bez přerušení
7_16		Po nepřesné přihrávce BÍLÉHO č. 3 na BÍLÉHO č. 9 se míč kutálí k postranní čáře poblíž prostoru pro střídání BÍLÉHO týmu. Hráč ČERNÝ č. 10 je vzdálen jeden metr a připraven míč zvednout, když se po míči vrhá BÍLÝ č. 9 a udeří jej pěstí ve směru do středu hrací plochy zpět k BÍLÉMU č. 3. Po tomto zásahu přejede BÍLÝ č. 9 postranní čáru mimo hrací plochu. Správné rozhodnutí?
	a	Hra pokračuje bez přerušení
	b	Volný hod pro ČERNÝ tým
	c	Progresivní potrestání BÍLÉHO č. 9
	d	Vhazování pro ČERNÝ tým
7_17		Hráč útočícího ČERNÉHO týmu č. 7 zaujímá pozici mimo hrací plochu bez míče. Rozhodčí ukazují hráči, že se musí vrátit na hrací plochu, ale on nereaguje. Správné rozhodnutí?
	a	Hra pokračuje bez přerušení
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým
	c	Progresivní potrestání ČERNÉHO č. 7
	d	Vhazování pro BÍLÝ tým
7_18		Hráč naskakuje nad brankoviště soupeře. Má plnou kontrolu nad míčem i tělem a je v dobré střelecké pozici. Nicméně místo střely se ve vzduchu otočí a přihraje míč spoluhráči, který jej přihraje dále. Správné rozhodnutí?
	a	Varovný signál pro pasivní hru
	b	Okamžité nařízení volného hodu z důvodu pasivní hry
	c	Okamžité nařízení volného hodu z důvodu nesportovního chování
	d	Progresivní potrestání
7_19		Hráč BÍLÝ č. 3 střílí na branku ČERNÉHO družstva a trefuje tyčku. Míč se kutálí ven z brankoviště. Na čáře volného hodu hráči BÍLÝ č. 3 a ČERNÝ č. 4 skáčí po míči, aniž by ohrožovali jeden druhého. Hráči ČERNÝCH č. 4 se podaří postrčit míč k ČERNÉMU č. 6, který začíná rychlý útok a střílí branku. Správné rozhodnutí?
	a	Napomenutí ČERNÉHO č. 4
	b	Gól pro ČERNÝ tým
	c	Volný hod pro BÍLÝ nebo ČERNÝ tým – záleží na okolnostech
	d	Hod brankáře ČERNÉHO týmu
7_20		Hráč BÍLÝ č. 10 se pokouší přihrát BÍLÉMU č. 8, který je u čáry brankoviště ČERNÉHO týmu. Hráč ČERNÝ č. 10 stojí nehybně před BÍLÝM č. 8, když míč zasáhne jeho nohu. Správné rozhodnutí?
	a	Volný hod pro BÍLÝ tým
	b	Hra pokračuje bez přerušení

	c	Záleží na tom, kdo bude mít míč
7_21		Hráč BÍLÝ č. 15 blokuje přihrávku ČERNÉHO č. 9, poté se míč kutálí po zemi. Hráč BÍLÝ č. 15 a ČERNÝ č. 9 se vrhají po míči, hráč BÍLÝ č. 15 chytne míč a sklouzne se po podlaze. Postaví se, udělá 3 kroky s míčem a přihraje míč spoluhráči, který vstřelí gól. Správné rozhodnutí?
	a	Gól pro BÍLÝ tým
	b	Volný hod pro ČERNÝ tým
7_22		BÍLÝ tým vede 24-23 v 57. minutě, ale stále hraje oslaben o jednoho hráče oproti ČERNÉMU týmu. Rozhodčí v poli nařídil volný hod ve prospěch hráče BÍLÝCH č. 3. Hráč BÍLÝ č. 6 se pokouší provést volný hod několik metrů od správného místa, přestože mu rozhodčí zcela jasně ukázali správné místo provedení hodu. Správné rozhodnutí?
	a	Oprava postavení, zahájení hry na zapískání, žádná další akce
	b	Oprava postavení, zahájení hry na zapískání, rozhodčí ukáží varovný signál pro pasivní hru
	c	Oprava postavení, progresivní potrestání BÍLÉHO č. 6, zahájení na zapískání, rozhodčí ukáží varovný signál pro pasivní hru
7_23		ČERNÝ tým hraje oslaben o jednoho hráče. Hráči ČERNÉHO týmu již zaujali pozice v útoku a začali si budovat příležitost ke skórování. Nyní se hráči ČERNÝ č. 6 a ČERNÝ č. 8 rozhodli opustit hrací plochu za účelem střídání. Správné rozhodnutí?
	a	Varovný signál
	b	Varovný signál, pokud se nezvýší tempo v průběhu 5 sekund
	c	Okamžitě volný hod pro BÍLÝ tým z důvodu pasivní hry
	d	Napomenutí ČERNÉHO č. 6 nebo ČERNÉHO č. 8 v případě opakování
	e	Vyloučení ČERNÉHO č. 6 nebo ČERNÉHO č. 8 v případě opakování
7_24		Která z následujících akcí ukončuje platnost varovného signálu?
	a	Opětné získání míče útočícím týmem, poté co brankář chytil 7-m hod
	b	Opětné získání míče útočícím týmem, poté co se míč odrazil od břevna nebo tyče
	c	Team time out
	d	Razantní akce před tím, než tým začne hrát znovu pasivně
	e	Žádná z akcí uvedených v bodech a-d
7_25		Které z následujících pokynů týkajících se varovného signálu pro pasivní hru (signalizační znak IHF č. 17) jsou správné?
	a	Pokud je patrná tendence k pasivní hře ukáže signalizační znak č. 17 nejdříve brankový rozhodčí. Rozhodčí v poli poté zvedne ruku stejným způsobem
	b	Pokud útočící družstvo s míčem požádá o team time-out po ukázání varovného signálu, pak musí varovný signál následovat znovu při znovuzahájení hry
	c	Jestliže družstvo s míčem po varovném signálu nevykazuje zřetelné úsilí dostat se do střelecké příležitosti, pak buď rozhodčí v poli nebo brankový rozhodčí nařídí volný hod za pasivní hru
	d	Po signalizaci varovným znakem rozhodnou rozhodčí o pasivní hře nejpozději poté, co nedojde ke střele na branku po šesti přihrávkách
7_26		BÍLÝ tým zdržuje provedení výhozu. Družstvo již bylo dříve upozorněno na tuto zdržovací taktiku. Správné rozhodnutí?
	a	Hra pokračuje bez přerušení
	b	Time-out, provedení výhozu na zapískání
	c	Time-out, provedení výhozu na zapískání, okamžitě varovný signál pro pasivní hru
	d	Zapískání pro provedení výhozu, okamžitě varovný signál pro pasivní hru

	e	Progresivní potrestání zodpovědného vedoucího bílého týmu
7_27		Které z následujících tvrzení týkajících se použití varovného signálu je/jsou správná?
	a	Varovný signál musí být ukončen, pokud byl progresivně potrestán funkcionář bránícího týmu
	b	Pokud je varovný signál ukázán poprvé během útoku, musí být ruka stažena dolů po cca. 10 sekundách
	c	Varovný signál musí být zopakován pro připomenutí po prvním přerušení hry, pokud byl před přerušením hry ukázán
	d	Varovný signál musí být ukončen, pokud byl progresivně potrestán hráč bránícího týmu
	e	Rozhodčí musí ukázat varovný signál, když má hráč jasně míč pod kontrolou
7_28		Které z následujících výroků ohledně pasivní hry jsou správné?
	a	Tým má maximálně pět sekund na to, aby změnil rytmus hry z přípravné fáze na fázi zakončovací.
	b	Rozhodčí musí při hodnocení pasivní hry zohlednit také pomalé nebo pozdní střídání v případě, že již došlo k provedení výhodu.
	c	Rozhodčí musí sledovat, zda se tým pokouší zvýšit tempo nebo získat prostorovou výhodu během útočné fáze.
	d	Rozhodčí musí písnout posoudit jako pasivní hru, když se míč dostane na vlastní polovinu útočícího týmu.
	e	Tým, který se snažil zaútočit rychlým protiútokem, musí dostat šanci a čas na vystřídání hráčů, jakmile rychlý protiútok neskončil brankou a tým přešel do postupného útoku
7_29		BÍLÝ tým je v držení míče. Rozhodčí ukazují varovný signál pro pasivní hru. Po třech nahrávkách se rozhodne BÍLÝ č.5 vystřelit na branku. Střela je zblokována ČERNÝM č.2 a míč se odrazí zpět k BÍLÉMU č.5, který ho dále nahraje spoluhráči BÍLÉMU č.9. Kolik přihrávek je dokončeno?
	a	3
	b	4
	c	5
7_30		BÍLÝ tým je v držení míče. Rozhodčí ukazují varovný signál pro pasivní hru. BÍLÝ č.9 zkouší nahrát spoluhráči BÍLÉMU č.2, ale nahrávku zblokoval protihráč ČERNÝ č.8 a míč se odrazil zpět k BÍLÉMU č.9. Ten se s míčem v ruce pokusí projít přes obranu, ale je zastaven a je nařízen volný hod. BÍLÝ č.8 provádí volný hod tak, že nahraje BÍLÉMU č.2. Kolik přihrávek proběhlo?
	a	1
	b	2
	c	3
7_31		BÍLÝ tým je v držení míče. Rozhodčí rozeznali tendenci k pasivní hře BÍLÉHO týmu a ukazují varovný signál. Družstvo ČERNÝCH tento signál zaregistruje a začne být v obraně více agresivní ve snaze přerušit hru. Po pěti nahrávkách BÍLÉHO týmu se konečně ČERNÉMU týmu podaří přerušit útok a je nařízen volný hod. Správné rozhodnutí?
	a	BÍLÝ tým má 6 nahrávek na to, aby se pokusilo vystřelit na branku.
	b	BÍLÝ tým má 2 nahrávky na to, aby se pokusilo vystřelit na branku.
	c	BÍLÝ tým má 1 nahrávku na to, aby se pokusilo vystřelit na branku.
	d	BÍLÝ tým musí vystřelit přímo na branku, aby nebyla odpískána pasivita

7_32	BÍLÝ tým je v útoku. Rozhodčí vidí pasivní tendence ve hře BÍLÉHO týmu a ukazují varovný signál. Předtím, než hráč BÍLÝ č.9 vystřelí na branku, si jeho tým čtyřikrát nahraje. Střela je zblokována hráčem ČERNÝCH č.3 a míč přechází postranní čáru, BÍLÝ tým bude pokračovat vzhazováním. Správné rozhodnutí?
	a Varování pro pasivní hru dále nepokračuje.
	b BÍLÝ tým má 6 nahrávek na to, aby vystřelilo na branku.
	c BÍLÝ tým má 2 nahrávky na to, aby vystřelilo na branku.
	d BÍLÝ tým má 1 nahrávku na to, aby vystřelilo na branku.
7_33	BÍLÝ tým je v držení míče a protože hraje pasivně, ukáží rozhodčí varovný signál. Po šesti nahrávkách BÍLÉHO týmu vystřelí BÍLÝ hráč č. 5 na branku. ČERNÝ hráč č. 3 jeho střelu zblokuje a míč se odrazí zpět k BÍLÉMU hráči č. 5. Jaké je správné rozhodnutí?
	a Volný hod pro ČERNÝ tým.
	b BÍLÝ tým má ještě jednu nahrávku na to, aby se pokusil vystřelit na branku.
	c Varování pro pasivní hru pokračuje.
	d Varování pro pasivní hru dále nepokračuje.
	e BÍLÝ tým již musí střílet rovnou, žádná přihrávka nezbývá
8_1	Během protiútku BÍLÉHO týmu vstoupí na hřiště jako nadpočetný ČERNÝ č.7 a zadrží protihráče BÍLÉHO č.5 takovým způsobem, že zmaří jeho jasnou brankovou příležitost. Jaké je správné rozhodnutí?
	a vyloučení ČERNÉHO č.7
	b diskvalifikace ČERNÉHO č.7 bez písemné zprávy (jen červená karta)
	c diskvalifikace ČERNÉHO č.7 s písemnou zprávou (červená i modrá karta)
	d volný hod
	e sedmimetrový hod
8_2	ČERNÝ č.8, který není uveden v zápise o utkání, přijede pozdě a přímo ze šatny vběhne na hřiště. Vzápětí zmaří jasnou brankovou příležitost BÍLÉHO týmu tak, že strčí zezadu naskakujícího hráče BÍLÉHO č.6, který tím ztratí kontrolu nad svým tělem. Správné rozhodnutí?
	a sedmimetrový hod pro BÍLÝ tým
	b volný hod pro BÍLÝ tým
	c diskvalifikace ČERNÉHO č.8 bez písemné zprávy (jen červená karta)
	d diskvalifikace ČERNÉHO č.8 s písemnou zprávou (červená a modrá karta)
	e progresivní potrestání zodpovědného vedoucího ČERNÉHO týmu
8_3	Na cestě do šatny během poločasové přestávky si funkcionář B BÍLÉHO družstva nespportovně stěžuje rozhodčím. Funkcionář A BÍLÉHO družstva byl již napomínán během prvního poločasu utkání. Správné rozhodnutí?
	a vyloučení funkcionáře B BÍLÉHO družstva
	b diskvalifikace funkcionáře B BÍLÉHO družstva
	c BÍLÉ družstvo začne druhý poločas oslabeno o jednoho hráče na dvě minuty
	d není možný žádný trest, situace bude popsána v zápise
8_4	Hráč BÍLÝCH č.6 byl již dvakrát vyloučen. Nyní se BÍLÝ č.6 dopustil špatného střídání. Jaké bude rozhodnutí, když se vzápětí dopustil hrubého nespportovního chování k rozhodčímu, který trestal chybné střídání?
	a vyloučení BÍLÉHO č.6
	b diskvalifikace BÍLÉHO č.6 bez písemné zprávy (rozhodčí ukáže červenou kartu)
	c diskvalifikace BÍLÉHO č.6 s písemnou zprávou (červená i modrá karta)
	d BÍLÝ tým je na hřišti redukován o jednoho hráče na dvě minuty
	e BÍLÝ tým je na hřišti redukován o dva hráče na dvě minuty
	f BÍLÝ tým je na hřišti redukován o jednoho hráče na čtyři minuty

8_5	Hráč BÍLÝ č. 2 je vyloučen na 2 minuty, ale funkcionář A jej posílá zpět na hrací plochu po jedné minutě. Dříve, než stačil časoměřič zapískat, hráč BÍLÝ č. 2 zmařil jasnou brankovou příležitost ČERNÉHO týmu. Správné rozhodnutí?
a	Volný hod pro ČERNÝ tým a další vyloučení hráče BÍLÝCH č. 2 na 2 minuty
b	7-m hod pro ČERNÝ tým, další vyloučení hráče BÍLÝCH č. 2 na dvě minuty a další redukce BÍLÉHO týmu na zbývající čas vyloučení BÍLÉHO č. 2
c	7-m hod, diskvalifikace bez zprávy BÍLÉHO č. 2 a další redukce BÍLÉHO týmu na zbývající čas vyloučení BÍLÉHO č. 2 (rozhodčí ukáží červenou kartu)
d	7-m hod, diskvalifikace hráče BÍLÝCH č. 2 a další redukce BÍLÉHO týmu na zbývající čas vyloučení BÍLÉHO č. 2, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu)
8_6	Během útoku BÍLÉHO týmu, pivot BÍLÝ č. 7, který nemá míč, blokuje tělem ČERNÉHO č. 4. Správné rozhodnutí?
a	Volný hod pro ČERNÝ tým
b	Progresivní potrestání BÍLÉHO č. 7
c	Hra pokračuje bez přerušení
8_7	Křídlo BÍLÝCH č. 4 má jasnou brankovou příležitost. Hráč ČERNÝCH č. 7 se mu pokouší vypíchnout míč, ale zasáhne jenom jeho předloktí. Míč mine branku. Správné rozhodnutí?
a	Volný hod pro BÍLÝ tým
b	7-m hod pro BÍLÝ tým
c	Vyloučení ČERNÉHO č. 7 na 2 minuty
d	Napomenutí ČERNÉHO č. 7
e	Žádný progresivní trest pro ČERNÉHO č. 7
8_8	Hráč BÍLÝ č. 6 je v rychlém útoku, brankář ČERNÝ č. 12 opouští své brankoviště, aby zachytil míč, ale sráží se s hráčem BÍLÝCH č. 6. Nicméně jeden z obránců byl schopen zastavit hráče BÍLÉHO č. 6 korektním způsobem. Správné rozhodnutí?
a	Vyloučení ČERNÉHO č. 12 na 2 minuty
b	Diskvalifikace ČERNÉHO č. 12 (rozhodčí ukáží červenou kartu)
c	7-m hod pro BÍLÝ tým
d	Volný hod pro BÍLÝ tým
e	Diskvalifikace ČERNÉHO č. 12, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu)
8_9	Hráč BÍLÝ č. 2 chce přihrát spoluhráči na druhé polovině hrací plochy, ale jeho spoluhráč je držen hráčem ČERNÝCH č. 5. ČERNÝ č. 5 byl již napomínán za nabíhání do protihráče, který neměl míč. Správné rozhodnutí?
a	Volný hod pro BÍLÝ tým
b	Vyloučení ČERNÉHO č. 5 na 2 minuty
c	Diskvalifikace ČERNÉHO č. 5 (rozhodčí ukáží červenou kartu)
d	Písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu)
8_10	Míč je zahrán na pivota BÍLÝCH č. 9, který stojí sám u čáry brankoviště ČERNÉHO týmu. ČERNÝ č.2 strhne BÍLÉHO č.9 za střeleckou ruku. Správné rozhodnutí?
a	Volný hod pro BÍLÝ tým
b	7-m hod pro BÍLÝ tým
c	Vyloučení ČERNÉHO č. 2 na 2 minuty
d	Diskvalifikace ČERNÉHO č. 2 (rozhodčí ukáží červenou kartu)
e	Písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu)

8_11		Krátce poté, co byl ČERNÝ č. 9 napomínán za strčení v první minutě utkání, drží ČERNÝ č. 7 pivota bílého týmu. (Nejedná se o jasnou brankovou příležitost). Správné rozhodnutí?
	a	Volný hod pro BÍLÝ tým
	b	7-m hod pro BÍLÝ tým
	c	Napomínání ČERNÉHO č. 7
	d	Vyloučení ČERNÉHO č. 7 na 2 minuty
8_12		Hráč BÍLÝ č. 4 dostává míč a stojí u čáry soupeřova brankoviště, kdy je před ním pouze brankář. Dříve než se BÍLÝ č. 4 pokusí skórovat, stáhne jej ČERNÝ č. 3 k zemi tak, že BÍLÝ č. 4 ztratí míč. Správné rozhodnutí?
	a	Napomínání ČERNÉHO č. 3
	b	Vyloučení ČERNÉHO č. 3
	c	Diskvalifikace ČERNÉHO č. 3 (rozhodčí ukáží červenou kartu)
	d	Volný hod pro BÍLÝ tým
	e	7-m hod pro BÍLÝ tým
8_13		Kdy musí být hráč diskvalifikován (rozhodčí ukáží červenou nebo červenou a modrou kartu)?
	a	Za faul ohrožující zdraví protihráče
	b	Za mimořádné nesportovní chování na hrací ploše
	c	Za opakované nesportovní chování na hrací ploše
	d	Za špatné střídání v průběhu vyloučení (bez jasné brankové příležitosti)
8_14		Během rychlého útoku BÍLÉHO č.5 funkcionář ČERNÉHO týmu C vbíhá na hrací plochu ze střídačky směrem k vlastnímu brankovišti. BÍLÝ č.5 je tím tak zmatený, že přestane běžet. Dle názoru rozhodčích měl BÍLÝ č. 5 jasnou brankovou příležitost. Provinilý funkcionář se protihráče nedotkl, jeho nejkratší vzdálenost k BÍLÉMU č. 5 byla přibližně 10 metrů. Správné rozhodnutí?
	a	Time-out
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým
	c	7-m hod pro BÍLÝ tým
	d	Diskvalifikace bez písemné zprávy funkcionáře C ČERNÉHO týmu (rozhodčí ukáží červenou kartu)
	e	Diskvalifikace funkcionáře C ČERNÉHO týmu, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu)
	f	ČERNÝ tým bude redukován na hrací ploše o jednoho hráče po dobu 2 minut
8_15		BÍLÝ tým je v rychlém útoku. Hráč BÍLÝ č. 5 chce přihrát spoluhráči BÍLÉMU č. 7, který je sám u čáry brankoviště ČERNÉHO týmu. Poté, co BÍLÝ č. 5 přihraje míč, funkcionář D ČERNÉHO týmu vbíhá na hrací plochu a míč chytá. Správné rozhodnutí?
	a	Volný hod pro BÍLÝ tým
	b	7-m hod pro BÍLÝ tým
	c	Vyloučení funkcionáře D ČERNÉHO týmu na 2 minuty
	d	Diskvalifikace bez zprávy pro funkcionáře D ČERNÉHO týmu (rozhodčí ukáží červenou kartu)
	e	Diskvalifikace funkcionáře D ČERNÉHO týmu, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu)
	f	ČERNÝ tým bude redukován na hrací ploše na 2 minuty
8_16		Která z následujících akcí musí být posouzena jako mimořádné nesportovní chování a proto potrestána diskvalifikací se zprávou (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu)?
	a	Opakovaný obranný zákrok nohou hráče v poli

	b	Funkcionář družstva zmaří jasnou brankovou příležitost
	c	Plivnutí na jinou osobu
	d	Opakované zdržování hry za účelem šetřit čas
8_17		Při vstupu do sportovní haly potkali rozhodčí ČERNÉHO č. 4, oblečeného v dresu, který ale není uveden v zápise o utkání. Hráč ČERNÝ č.4 křičel: "Proboha, snad ne zase tihle dva idioti!". Po odehrání 12 minut byl ČERNÝ č.4 dopsán do zápisu o utkání jako 14.hráč svého družstva. Rozhodčí to pochopitelně zjistili. Správné rozhodnutí?
	a	Diskvalifikace ČERNÉHO č. 4 bez zprávy (rozhodčí ukáží červenou kartu)
	b	ČERNÝ tým bude redukován na hrací ploše na 2 minuty
	c	ČERNÝ tým pokračuje bez redukce na hrací ploše
	d	Diskvalifikace ČERNÉHO č. 4, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu)
	e	ČERNÝ tým může doplnit jiného hráče do povoleného počtu 14 hráčů
8_18		Poté, co rozhodčí nařídili volný hod pro BÍLÝ tým, vstupuje na hrací plochu funkcionář C ČERNÉHO týmu a křičí: „to ale měl být volný hod pro nás“. Žádný z funkcionářů ČERNÉHO týmu nebyl do té doby trestán. Správné rozhodnutí?
	a	Zodpovědný vedoucí ČERNÉHO týmu musí vyvést funkcionáře C z haly
	b	Vyloučení funkcionáře C černého týmu na 2 minuty, ČERNÝ tým je redukován na hrací ploše o jednoho hráče na dvě minuty
	c	Napomínání funkcionáře C ČERNÉHO týmu
	d	Volný hod pro BÍLÝ tým
8_19		Hráč BÍLÝ č. 3 je na hrací ploše napomínán za faul, který vyžaduje progresivní potrestání. Poté, co byla hra znovu zahájena a hráč vystřídán, urazil BÍLÝ č.3 rozhodčí z prostoru pro střídání. Správné rozhodnutí?
	a	Diskvalifikace BÍLÉHO č. 3 bez písemné zprávy (rozhodčí ukáží červenou kartu), BÍLÝ tým bude na hrací ploše redukován o jednoho hráče na dvě minuty)
	b	Diskvalifikace BÍLÉHO č. 3, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu), BÍLÝ tým bude na hrací ploše redukován o jednoho hráče na dvě minuty
	c	Vyloučení BÍLÉHO č.3 na dvě minuty a BÍLÝ tým je redukován na hrací ploše o jednoho hráče na dvě minuty
	d	Time-out
8_20		Během rychlého útoku je ČERNÝ č. 9 stažen za dres BÍLÝM č. 4, který již byl napomínán. I přesto se ČERNÉMU č. 9 podaří přihrát spoluhráči ČERNÉMU č. 8, který střílí gól. Rozhodčí chtějí posléze potrestat BÍLÉHO č. 4, ten už však sedí na střídačce. Správné rozhodnutí?
	a	Vyloučení BÍLÉHO č.4 na 2 minuty, BÍLÝ tým je redukován na hrací ploše o jednoho hráče na 2 minuty
	b	Hráč BÍLÝ č.4 nesmí hrát následující 2 minuty, ale družstvo zůstává na hrací ploše kompletní
	c	Trest již není možný
	d	Diskvalifikace BÍLÉHO č. 4 (rozhodčí ukáží červenou kartu) a BÍLÝ tým je redukován na hrací ploše o jednoho hráče na 2 minuty
8_21		Kdy musí být hráč diskvalifikován (rozhodčí ukáží červenou nebo červenou a modrou kartu)
	a	Za hrubé nespportovní chování
	b	Za zmaření jasné brankové příležitosti aktivní blokováním střely nebo přihrávky nohou
	c	Za špatné střídání během vlastního vyloučení (bez jasné brankové příležitosti)
	d	Za nepoložení míče po rozhodnutí proti vlastnímu týmu (ne v posledních 30 s)

8_22	ČERNÝ tým útočí. Hráč BÍLÝ č. 11 sebere míč hráči ČERNÝCH č. 6 faulem, který ohrožuje zdraví ČERNÉHO č. 6. Mezi brankou BÍLÉHO týmu a ČERNÝM č. 6 byli ještě dva hráči BÍLÉHO týmu č. 7 a č. 8. Správné rozhodnutí?
	a Vyloučení BÍLÉHO č. 11 na 2 minuty
	b Diskvalifikace BÍLÉHO č. 11 (rozhodčí ukáží červenou kartu)
	c 7-m hod pro ČERNÝ tým
	d Volný hod pro ČERNÝ tým
8_23	Které z následujících porušení pravidel musí být potrestáno diskvalifikací s písemnou zprávou dle pravidel (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu)?
	a Funkcionář vstoupí na hrací plochu podruhé bez povolení
	b Funkcionář, který se pokouší odvolat své družstvo a odejít z utkání
	c Pokud hráč při provádění 7-m hodu nastřelí do hlavy brankáře, který nepohyboval hlavou ve směru míče
	d Hráč po rozhodnutí rozhodčích hodí demonstrativně míč do hlediště
	e Hráč mimo hrací plochu plivne na diváka
8_24	Hráč BÍLÝ č. 3 byl vyloučen na 2 minuty za faul a sedí na střídačce. Během vhadzování poblíž střídačky, hráč BÍLÝ č. 3 křičí na rozhodčí a uráží je. Správné rozhodnutí?
	a Vyloučení BÍLÉHO č. 3 na 2 minuty
	b Diskvalifikace BÍLÉHO č. 3 bez zprávy (rozhodčí ukáží červenou kartu)
	c BÍLÝ tým bude redukován na hrací ploše o jednoho hráče na 4 minuty
	d Diskvalifikace BÍLÉHO č. 3, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu), které znamená okamžitou redukci BÍLÉHO týmu na hrací ploše na 2 minuty
8_25	Z důvodu rozladění nad chybou udeří hráč BÍLÝ č. 3 svého spoluhráče do tváře. Správné rozhodnutí?
	a Bez reakce, jedná se o spoluhráče
	b Vyloučení hráče BÍLÉHO č.3 na 2 minuty
	c Diskvalifikace BÍLÉHO č.3 bez písemné zprávy (rozhodčí ukáží červenou kartu)
	d Diskvalifikace BÍLÉHO č.3, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu)
8_45	Který z následujících přestupků musí být potrestán diskvalifikací s dalším hlášením (rozhodčí ukáží červenou i modrou kartu)?
	a hráč plivne na soupeře a zasáhne ho
	b funkcionář vyzývá svůj tým k opuštění hřiště a nedohrání utkání
	c střelec zasáhne ze 7m hodu do hlavy brankáře, který hlavou nepohyboval směrem k míči
	d hráč po výroku rozhodčích demonstrativně zahodí míč do hlediště
	e hráč mimo hřiště plivne na diváka a zasáhne ho
	f hráč úmyslně udeří soupeře do břicha
8_46	Čas 59:26. Hráč ČERNÝ č.10 běží sám do trháku a když chytá přihrávku od ČERNÉHO č.7, srazí se s brankářem BÍLÝCH č.1, který opustil své brankoviště - ale během pádu stihne ČERNÝ č.10 ještě přihrát míč zpět ČERNÉMU č.7, který střílí, ale mine prázdnou branku. Když rozhodčí zapískají, zastaví se časomíra na 59:31. Správné rozhodnutí?
	a volný hod pro ČERNÝ tým
	b 7m hod pro ČERNÝ tým
	c červená karta pro BÍLÉHO č.1
	d modrá karta pro BÍLÉHO č.1
	e hod brankáře pro BÍLÝ tým

8_47	BÍLÝ tým útočí se 7 hráči v poli, ČERNÝ č.5 však získává míč a pokouší se ihned vystřelit na branku BÍLÝCH. BÍLÝ č.2 zkouší vypíchnout míč z ruky ČERNÉHO č.5 a zabránit mu tak ve střelbě, ale zasáhne přitom jeho zápěstí, takže míč letí mimo branku. Hráči BÍLÉHO týmu již byli předtím 3x napomínáni. Správné rozhodnutí?
	a hod brankáře pro BÍLÝ tým
	b volný hod pro ČERNÝ tým
	c 7m hod pro ČERNÝ tým
	d vyloučení BÍLÉHO č. na 2 minuty
	e time-out
8_48	BÍLÝ tým útočí se 7 hráči v poli, ČERNÝ č.5 však získává míč a pokouší se ihned vystřelit na branku BÍLÝCH. BÍLÝ č.2 mu zkouší zabránit ve střelbě tak, že ho stáhne k zemi. Míč letí mimo branku. Správné rozhodnutí?
	a hod brankáře pro BÍLÝ tým
	b volný hod pro ČERNÝ tým
	c 7m hod pro ČERNÝ tým
	d vyloučení BÍLÉHO č.2 na 2 minuty
	e time-out
8_49	BÍLÝ tým útočí se 7 hráči v poli. BÍLÝ č.4 střílí na branku, ale brankář ČERNÝ č.1 střelu chytá. ČERNÝ č.1 přihrává míč hráči ČERNÉMU č.9. Přesně v okamžiku, kdy brankář BÍLÝ č.12 vstupuje do svého brankoviště, střílí ČERNÝ č.9 zdálky na branku BÍLÝCH, ale je přitom faulován hráčem BÍLÝCH č.2. Míč letí mimo branku. Správné rozhodnutí?
	a hod brankáře pro BÍLÝ tým
	b volný hod pro ČERNÝ tým
	c 7m hod pro ČERNÝ tým
8_50	BÍLÝ tým útočí se 7 hráči v poli. BÍLÝ č.13 střílí na branku ČERNÝCH, ale brankář ČERNÝ č.1 střelu chytá. ČERNÝ č.1 je připraven rozehrát hod brankáře. V té chvíli delegát přerušuje hru kvůli špatnému střídání, protože brankář BÍLÝ č.16 vstoupil do hřiště dříve, než BÍLÝ č.7 opustil plochu. Správné rozhodnutí?
	a hod brankáře pro ČERNÝ tým na zapískání
	b time-out
	c volný hod pro ČERNÝ tým
	d 7m hod pro ČERNÝ tým
	e vyloučení BÍLÉHO č.16 na 2 minuty
	f vyloučení BÍLÉHO č.7 na 2 minuty
8_51	BÍLÝ tým útočil se 7 hráči v poli. BÍLÝ č.18 vystřelil na branku, ale brankář ČERNÝ č.12 střelu chytil. ČERNÝ č.12 rozehráł míč na hráče ČERNÉHO č.9, který okamžitě vystřelil na prázdnou branku BÍLÉHO týmu. Hráč z pole BÍLÝ č.10 vědomě vstoupil do brankoviště BÍLÉHO týmu a dokázal míč vyrazit za vnější brankovou čáru. Správné rozhodnutí?
	a vhazování pro ČERNÝ tým
	b volný hod pro ČERNÝ tým
	c 7m hod pro ČERNÝ tým
	d progresivní potrestání BÍLÉHO č.10
8_52	BÍLÝ tým útočil se 7 hráči v poli. BÍLÝ č.6 vystřelil na branku ČERNÉHO týmu, ale brankář ČERNÝ č.1 střelu chytil. ČERNÝ č.1 okamžitě vystřelil na prázdnou branku BÍLÉHO týmu, ale minul ji. Míč skončil za vnější brankovou čarou. Správné rozhodnutí?
	a hod brankáře pro BÍLÝ tým

	b	hod brankáře může být proveden některým hráčem z pole pro plynulost hry
	c	BÍLÝ tým musí vystřídat na hřišti brankáře, který může hod provést
	d	povinný time-out
8_53		ČERNÝ tým útočí se 7 hráči v poli; ČERNÝ č.5 střílí na branku, ale brankář BÍLÝ č.1 chytá. BÍLÝ č.1 zkouší skórovat do prázdné branky. V tu chvíli brankář ČERNÝ č.12 špatně střídá - vběhl do hřiště předtím, než hráč ČERNÝ č.7 opustil plochu. Delegát okamžitě píská. Až po jeho hvizdu míč přeletí vnější brankovou čáru družstva ČERNÉHO týmu. Správné rozhodnutí?
	a	vyloučení ČERNÉHO č.12 na 2 minuty
	b	vyloučení ČERNÉHO č.7 na 2 minuty
	c	volný hod pro BÍLÝ tým
	d	7m hod pro BÍLÝ tým
	e	hod brankáře pro ČERNÝ tým
8_54		ČERNÝ tým útočí se 7 hráči v poli; ČERNÝ č.6 střílí na branku, ale brankář BÍLÝ č.1 chytá. BÍLÝ č.1 se pokouší skórovat do prázdné branky. V tu chvíli se brankář ČERNÝ č.12 dopustí chyby při střídání - vběhl do hřiště dříve, než ČERNÝ č.7 opustil hrací plochu. Delegát okamžitě přerušuje hru hvizdem. Těsně po zapískání delegáta míč přeletěl brankovou čáru do branky ČERNÉHO týmu. Správné rozhodnutí?
	a	vyloučení ČERNÉHO č.12 na 2 minuty
	b	vyloučení ČERNÉHO č.7 na 2 minuty
	c	volný hod pro BÍLÝ tým
	d	7m hod pro BÍLÝ tým
	e	gól pro BÍLÝ tým
8_55		ČERNÝ tým útočí se 7 hráči v poli; BÍLÝ č.9 však získá míč a střílí gól do prázdné branky. Míč zůstane ležet v brankovišti ČERNÉHO týmu. Správné rozhodnutí?
	a	gól a výhoz pro ČERNÝ tým
	b	time-out
	c	brankář ČERNÉHO týmu musí řádně vystřídat a rozehrát míč do hry
	d	kterýkoli hráč v poli ČERNÉHO týmu může míč vzít
8_56		Skóre 27:27, čas 59:54, BÍLÝ tým útočí, BÍLÝ č.7 se pokouší přihrát míč pivotovi BÍLÉMU č.3. ČERNÝ č.8 však míč vypíchl a vzápětí je stažen k zemi hráčem BÍLÝCH č.3. Jednu sekundu poté zazní závěrečný signál. Správné rozhodnutí?
	a	konec zápasu
	b	volný hod pro ČERNÝ tým
	c	7m hod pro ČERNÝ tým
	d	vyloučení BÍLÉHO č.3 na 2 minuty
	e	diskvalifikace BÍLÉHO č.3 (rozhodčí udělí červenou kartu)
	f	diskvalifikace BÍLÉHO č.3 se zvláštním hlášením (červená i modrá karta)
8_57		Skóre 27:27, čas 59:50. Družstvo BÍLÝCH útočí. ČERNÝ č.5 vypíchl přihrávku a běží do trháku. Poté je ze zadu atakován hráčem BÍLÝCH č.11, který do něj nebezpečně strčil, takže ČERNÝ č.5 ztrácí kontrolu svého těla. Předtím, než rozhodčí odpískali faul, zazní závěrečný signál. Správné rozhodnutí?
	a	konec utkání
	b	volný hod pro ČERNÝ tým
	c	7m hod pro ČERNÝ tým.
	d	vyloučení BÍLÉHO č.11 na 2 minuty
	e	diskvalifikace BÍLÉHO č.11 (rozhodčí udělí červenou kartu)
	f	diskvalifikace BÍLÉHO č.11 se zvláštním hlášením (červená i modrá karta)

8_58	Hráč ČERNÝCH č.10 s míčem pod kontrolou v čase 59:27 střílí z výskoku. Obránce BÍLÝ č.2 ho strká zezadu tak hrubě, že ČERNÝ č.10 zcela ztratí kontrolu nad tělem a padá s míčem na zem. Rozhodčí píská a zastavuje čas v 59:31. Správné rozhodnutí?
	a volný hod pro ČERNÝ tým
	b 7m hod pro ČERNÝ tým.
	c vyloučení BÍLÉHO č.2 na 2 minuty
	d diskvalifikace BÍLÉHO č.2 (rozhodčí udělí červenou kartu)
	e time-out
8_59	15 vteřin před koncem utkání má míč ČERNÝ tým; rozhodčí nařídili volný hod pro ČERNÉ u středové čáry. Dříve než může ČERNÝ č.7 provést hod, fyzickým kontaktem ho zablokuje protihráč BÍLÝ č.2. Správné rozhodnutí?
	a time-out
	b oprava postavení a nový volný hod pro ČERNÝ tým na zapískání
	c 7m hod pro ČERNÝ tým
	d vyloučení BÍLÉHO č.2 na 2 minuty
	e diskvalifikace BÍLÉHO č.2 (rozhodčí udělí červenou kartu)
	f diskvalifikace BÍLÉHO č.2 se zvláštním hlášením (červená i modrá karta)
8_60	ČERNÝ tým útočí; 3 sekundy před koncem utkání byl odpískán volný hod pro ČERNÝ tým na 9m čáře. ČERNÝ č.20 byl ve správné pozici k provedení volného hodu přímou střelou, ale obránce BÍLÝ č.9 stojící 1m před ČERNÝM č.20 zablokoval jeho střelu na branku. Zazní závěrečný signál. Správné rozhodnutí?
	a vyloučení BÍLÉHO č.9 na 2 minuty
	b diskvalifikace BÍLÉHO č.9 (rozhodčí udělí červenou kartu)
	c volný hod pro družstvo ČERNÝ tým na zapískání
	d 7m hod pro ČERNÝ tým
8_61	ČERNÝ tým útočí; 3 sekundy před koncem utkání je nařízen volný hod pro ČERNÝ tým na 9m čáře. ČERNÝ č.10 je ve správné pozici k provedení volného hodu, ale v tom mu zabrání obránce BÍLÝCH č.5, který mává rukama a poskakuje asi metr před ČERNÝM č.10 s cílem zablokovat přihrávku. Zazní závěrečný signál. Správné rozhodnutí?
	a vyloučení BÍLÉHO č.5 na 2 minuty
	b Diskvalifikace BÍLÉHO č.5 (rozhodčí udělí červenou kartu)
	c volný hod pro ČERNÝ tým
	d 7m hod pro ČERNÝ tým
8_62	19 sekund před koncem utkání se hráč BÍLÝ č.2 pokusil o kličku a proskok, ale rozhodčí mu pískli kroky. BÍLÝ č.2 přesto po hvizdu vystřelil na branku. Brankář ČERNÝ č.12 střelu chytil a chce rozehrát rychlý útok. Správné rozhodnutí?
	a pokračuje se ve hře
	b time-out
	c vyloučení BÍLÉHO č.2 na 2 minuty
	d diskvalifikace BÍLÉHO č.2 (červená karta)
	e volný hod pro ČERNÝ tým
	f 7m hod pro ČERNÝ tým
9_1	BÍLÝ č.7 stojí ve středu obrany; ČERNÝ č.3 se pokouší přihrát pivotovi o zem. BÍLÝ č.7 se pokusí - a není to poprvé v utkání - zastavit míč nohou. Míč se od jeho nohy odrazí do branky BÍLÉHO družstva. Rozhodnutí?
	a volný hod pro ČERNÝ tým
	b gól pro ČERNÝ tým

	c	7m hod pro ČERNÝ tým
	d	progresivní potrestání BÍLÉHO č.7
10_1		BÍLÝ tým vyhrál los a rozhodl se začít výhozem. Zástupce ČERNÉHO týmu požaduje výměnu stran. Správné rozhodnutí?
	a	Výměna stran
	b	Výměna stran, pokud BÍLÝ tým souhlasí
	c	Opakování losu
	d	Výměna stran není možná
10_2		BÍLÝ tým vyhrál los a požaduje výměnu stran. ČERNÝ tým požaduje, aby BÍLÝ tým měl výhoz. Správné rozhodnutí?
	a	Výhoz pro BÍLÝ tým
	b	Výměna stran a výhoz pro ČERNÝ tým
	c	Opakování losu
	d	Odpovědní vedoucí družstev se musí domluvit
10_3		Odkud se může provádět výhoz?
	a	Až 3 metry před středovou čarou na vlastní polovině
	b	Až 3 metry za středovou čarou na soupeřově polovině
	c	Ze středu hřiště, jednou nohou na středové čáře a druhou nohou na středové čáře nebo na vlastní polovině, s tolerancí 1,5 metru na každou stranu
10_4		Skóre utkání je 15-15 a těsně před koncem utkání ČERNÝ tým skóruje na 15-16. BÍLÝ tým chce provést rychlý výhoz. Hráč s míčem stojí ve středu hřiště s jednou nohou před středovou čarou a s druhou nohou za středovou čarou. Správné rozhodnutí?
	a	Oprava postavení, výhoz na zapískání
	b	Postavení hráče je správné, výhoz na zapískání
	c	Time-out, oprava postavení, výhoz na zapískání
10_5		BÍLÝ tým provádí výhoz. Brankář ČERNÝ č. 1 ještě není ve svém brankovišti. Rozhodčí v poli zahazuje utkání a hráč BÍLÝ č. 9 okamžitě dává gól. Správné rozhodnutí?
	a	Volný hod pro BÍLÝ tým ze středu hřiště
	b	Opakování výhozu
	c	Gól pro BÍLÝ tým
	d	Volný hod pro ČERNÝ tým
10_6		Která tvrzení o výhozu jsou správná?
	a	Výhoz musí být proveden do 3 vteřin od zapískání ze středu hřiště směrem na polovinu soupeře
	b	Z výhozu lze vstřelit gól
	c	Nedovolené postavení bránícího družstva musí být opraveno
	d	Jestliže hráč po zapískání k výhozu dribluje, musí být nařízen volný hod pro soupeře
	e	Spoluhráči rozhrávajícího hráče mohou překročit půlící čáru dříve, než byl hod proveden
10_7		Hráč ČERNÝ č.6 stojí ve středovém kruhu k provedení výhozu s jednou nohou na středové čáře a druhou nohou na vlastní polovině. Rozhodčí zapíská. Předtím než míč opustil jeho ruku, hráč přeběhl přes středovou čáru. V době zapískání k provedení výhozu byli hráči BÍLÉHO týmu ještě na polovině ČERNÉHO týmu. Správná rozhodnutí?
	a	Hra pokračuje bez přerušení
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým
	c	Oprava postavení hráčů BÍLÉHO týmu a opakování výhozu na zapískání
	d	Oprava postavení ČERNÉHO č.6 a opakování výhozu na zapískání

11_1		Hráč BÍLÝ č.3 provádí vhazování 2 metry od postranní čáry. Správné rozhodnutí?
	a	Nic, je to dovoleno
	b	Volný hod pro ČERNÝ tým
	c	Opakování vhazování bez zapískání
	d	Opakování vhazování na zapískání
11_2		Hráč ČERNÝ č.4 stojí jednou nohou na postranní čáře a druhou nohou na hrací ploše. Provádí vhazování a přímo z tohoto hodu dosahuje branky. Správné rozhodnutí?
	a	Gól pro ČERNÝ tým
	b	Opakování vhazování ČERNÉHO týmu na zapískání
	c	Volný hod pro BÍLÝ tým
	d	Hod brankáře BÍLÉHO týmu
11_3		Hráč BÍLÝ č.6 provádí vhazování s jednou nohou na hrací ploše a s druhou nohou jeden metr mimo postranní čáru. Hází míč do branky ČERNÉHO týmu. Správné rozhodnutí?
	a	Opakování vhazování BÍLÉHO týmu na zapískání
	b	Volný hod pro ČERNÝ tým
	c	Gól pro BÍLÝ tým
	d	Hod brankáře ČERNÉHO týmu
11_4		Hráč BÍLÝ č.11 střílí na branku. Míč se odráží od břevna a zasahuje zařízení, které visí ze stropu nad brankovištěm ČERNÉHO týmu. Od tohoto zařízení míč padá do rukou brankáře ČERNÝCH č.1. Správné rozhodnutí?
	a	Hod brankáře pro ČERNÝ tým
	b	Vhazování pro ČERNÝ tým
	c	Volný hod pro ČERNÝ tým na zapískání
	d	Vhazování pro ČERNÝ tým na zapískání
	e	Povinný time-out
11_5		Kdy je dovoleno bránícímu družstvu být méně než 3 metry od míče při rozehrávání hodu po přerušení utkání?
	a	Jakmile rozhodčí zapíská k provedení hodu
	b	Jakmile míč opustí ruku rozehrávajícího hráče
	c	V případě volného hodu nebo vhazování, když hráči stojí u vlastní čáry brankoviště
11_6		Hráč BÍLÝ č.5 nechytí nahrávku. Běží za míčem a zastavuje míč dříve, než překročí postranní čáru, ale on sám potom postranní čáru překročí. Správné rozhodnutí?
	a	Hra pokračuje bez přerušení
	b	Volný hod pro ČERNÝ tým
	c	Vhazování pro ČERNÝ tým
13_1		Volný hod pro BÍLÝ tým. Před tím, než hráč BÍLÝCH č. 5 může míč zvednout, hráč ČERNÝCH č. 6 jej bere, dává si ho pod svou ruku a běží ke své brance. Po několika krocích míč kutálí k hráči BÍLÝCH č. 5. Správné rozhodnutí?
	a	Vyloučení hráče ČERNÝCH č. 6 na 2 minuty
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým na zapískání
	c	Napomenutí hráče ČERNÝCH č. 6
	d	Hra pokračuje bez přerušení
	e	Time-out

13_2	Hráč ČERNÝCH č. 7 je v držení míče a snaží se založit protiútok, ale je přidržen hráčem BÍLÝCH č. 17. Rozhodčí se chystá k zapískání, při čemž uvidí, že ČERNÝ tým by mohl získat výhodu, protože hráč ČERNÝCH č. 8 právě získal míč a střílí na branku BÍLÉHO týmu. Brankář BÍLÝCH č. 12 střelu chytá a chce začít protiútok. Oba týmy již obdržely 3 napomenutí v předchozím průběhu hry. Správné rozhodnutí?
	a Hra pokračuje bez přerušení
	b Vyloučení hráče BÍLÝCH č. 17 na 2 minuty
	c Hod brankáře pro BÍLÝ tým
	d Time-out
	e Volný hod pro ČERNÝ tým
13_3	Volný hod pro BÍLÝ tým. Hráč ČERNÝCH č. 6 je v držení míče. Odnáší s sebou míč 4 metry od místa, kde se má provést volný hod. Správné rozhodnutí?
	a Napomenutí hráče ČERNÝCH č. 6
	b Vyloučení hráče ČERNÝCH č. 6 na 2 minuty
	c Diskvalifikace hráče ČERNÝCH č. 6 (rozhodčí ukáží červenou kartu)
	d Volný hod pro BÍLÝ tým z místa přestupku, který vedl k nařízení volného hodu
	e Volný hod pro BÍLÝ tým z místa, kde se nachází míč
13_4	Je nařízen volný hod proti hráči BÍLÝCH č. 4, který poté vezme míč, projde skrz brankoviště a míč položí na zem. Správné rozhodnutí?
	a Vyloučení hráče BÍLÝCH č. 4 na 2 minuty
	b Napomenutí hráče BÍLÝCH č. 4
	c 7-m hod pro ČERNÝ tým
	d Volný hod pro ČERNÝ tým
13_5	Hráč BÍLÝCH č. 5 je v držení míče, když si funkcionář B BÍLÉHO týmu stěžuje na rozhodčí. Rozhodčí pískají, dávají time-out a napomínají funkcionáře B BÍLÉHO týmu. Jak by měla hra pokračovat?
	a Volný hod na zapískání pro ČERNÝ tým u prostoru pro střídání BÍLÉHO týmu
	b Volný hod na zapískání pro BÍLÝ tým u prostoru pro střídání BÍLÉHO týmu
	c Volný hod na zapískání pro BÍLÝ tým provedený z místa, kde se nacházel míč, když byla hra přerušena
	d Vhazování pro ČERNÝ tým u prostoru pro střídání BÍLÉHO týmu
13_6	Hra je přerušena hvizdem rozhodčího v poli, přestože nedošlo k žádnému porušení pravidel ani jedním z týmů. Nebyl odpískán time-out. Hráč ČERNÝCH č. 13 hodil míč přímo na branku BÍLÉHO týmu bezprostředně před hvizdem rozhodčího v poli. Po hvizdu míč vlétá do branky, aniž by měl brankář BÍLÝCH č. 1 šanci jej chytit. Jak by měla hra pokračovat?
	a Volný hod pro ČERNÝ tým
	b Volný hod pro BÍLÝ tým
	c 7-m hod pro ČERNÝ tým
	d Gól pro ČERNÝ tým
13_7	Hráč BÍLÝCH č. 7 je v protiútku. Střílí na branku a trefí brankáře ČERNÝCH č. 12 míčem do hlavy tak, že brankář zkolabuje. Míč se odráží k hráči BÍLÝCH č. 9, který stojí osamocený před čarou brankoviště, a ten střílí míč přímo do prázdné branky. Těsně před tím, než míč přejde brankovou čáru, rozhodčí píská a přerušuje hru. Brankář ČERNÝCH č. 12 potřebuje zdravotní ošetření na hrací ploše. Správné rozhodnutí?
	a Gól pro BÍLÝ tým
	b 7-m hod pro BÍLÝ tým
	c Volný hod pro BÍLÝ tým na zapískání
	d Time-out

	e	Brankář ČERNÝCH č. 12 musí opustit hrací plochu a vrátit se může až po uplynutí tří útoků svého týmu
13_8		Je nařízen volný hod pro hráče ČERNÝCH č. 9, ale hráč BÍLÝCH č. 5 je stále v držení míče. Hráč BÍLÝCH č. 5 jde k jednomu z rozhodčích a slušně mu míč podává. Správné rozhodnutí?
	a	Vyloučení hráče BÍLÝCH č. 5 na 2 minuty a volný hod pro ČERNÝ tým prováděný z místa, kde se míč nyní nachází
	b	Napomenutí hráče BÍLÝCH č. 5 a volný hod pro ČERNÝ tým prováděný z místa, kde se míč nyní nachází
	c	Vyloučení hráče BÍLÝCH č. 5 na 2 minuty a volný hod pro ČERNÝ tým prováděný z místa, kde byl spáchán faul
	d	Napomenutí hráče BÍLÝCH č. 5 a volný hod pro ČERNÝ tým prováděný z místa, kde byl spáchán faul
13_9		Chybné střídání hráče BÍLÝCH č. 5 poté, co rozhodčí právě nařídili 7-m hod pro BÍLÝ tým. Správné rozhodnutí?
	a	Volný hod pro ČERNÝ tým
	b	7-m hod pro BÍLÝ tým
	c	Vyloučení hráče BÍLÝCH č. 5 na 2 minuty
	d	Napomenutí odpovědného vedoucího BÍLÉHO týmu
13_10		Která z následujících tvrzení o místu provedení volného hodu jsou správná?
	a	Pokud není míč okamžitě položen po nařízení volného hodu, protihráčům je dovoleno provést volný hod z místa, kde se míč nachází
	b	Po chybném střídání může být volný hod proveden z místa, kde se míč nachází, místo od prostoru pro střídání, pokud je to výhodné pro tým provádějící hod
	c	Po pasivní hře se volný hod provádí vždy z místa, kde se míč nacházel v momentu odpískání volného hodu
	d	Pro volný hod ze středové čáry je tolerance do stran přibližně stejná jako v případě výhozu
13_11		Hráč ČERNÝCH č. 11 útočí s míčem a snaží se projít kolem hráče BÍLÝCH č. 2. Kvůli hvizdu z tribuny přestane hráč BÍLÝCH č. 2 bránit. Hráč ČERNÝCH č. 11 poté osamocen střílí. Správné rozhodnutí?
	a	7-m hod pro ČERNÝ tým
	b	Time-out; konzultace s časoměřičem
	c	Volný hod pro BÍLÝ tým
	d	Volný hod pro ČERNÝ tým
13_12		BÍLÝ tým má míč na čáře volného hodu ČERNÉHO týmu. Funkcionář A z ČERNÉHO týmu protestuje proti výroku rozhodčího tak silně, že rozhodčí přerušují hru. Správné rozhodnutí?
	a	Progresivní potrestání funkcionáře A z ČERNÉHO týmu
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým u prostoru pro střídání ČERNÉHO týmu
	c	Volný hod pro BÍLÝ tým na čáře volného hodu ČERNÉHO týmu
13_13		Napomenutí hráče ČERNÝCH č. 6. V momentu zapískání k provedení následného volného hodu BÍLÝM týmem si rozhodčí v poli nevšimne hráče BÍLÝCH č. 11, který se nachází mezi čarami brankoviště a volného hodu. Hráč BÍLÝCH č. 11 dostane míč a je v jasné brankové příležitosti. Brankový rozhodčí zpozoruje tento problém. Správné rozhodnutí?
	a	Hra pokračuje bez přerušení
	b	Opakování volného hodu po opravě a na zapískání
	c	Brankový rozhodčí nařídí volný hod pro ČERNÝ tým
	d	Brankový rozhodčí napomene hráče BÍLÝCH č. 11
	e	Time-out

14_1		Stav utkání 20-20. ČERNÝ č.7 zachytí křížnou přihrávku soupeře a běží sám do protiútku, nikdo z BÍLÉHO týmu jej nemůže dostihnout. Na hřiště vbíhá divák a stáhne ČERNÉHO č.7 k zemi – následují bouřlivé scény s dalšími diváky na hřišti. Funkcionář ČERNÉHO týmu srazí k zemi diváka, který zastavil ČERNÉHO č.7. Správné rozhodnutí ?
	a	Okamžitě ukončit zápas
	b	Time-out; 7 m hod pro ČERNÝ tým, diskvalifikace funkcionáře ČERNÉHO týmu, redukce ČERNÉHO týmu o jednoho hráče na 2 minuty, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu)
	c	Time-out; 7m hod pro ČERNÝ tým, diskvalifikace funkcionáře ČERNÉHO týmu, redukce ČERNÉHO týmu o jednoho hráče na 2 minuty (rozhodčí ukáží červenou kartu)
	d	Time-out; 7m hod pro ČERNÝ tým, 2 min trest pro funkcionáře ČERNÉHO týmu, redukce ČERNÉHO týmu o jednoho hráče na 2 minuty
14_2		Vhazování ČERNÉHO týmu. ČERNÝ č.7, korektně postavený, si všimne, že brankář BÍLÝ č.12 stojí až příliš daleko od branky. ČERNÝ č.7 hází míč směrem do prázdné branky. BÍLÝ č.3 vstupuje do brankoviště, aby zastavil míč. Správné rozhodnutí ?
	a	Gól
	b	Volný hod pro ČERNÝ tým
	c	7m hod pro ČERNÝ tým
	d	Progresivní trest pro BÍLÉHO č.3
14_3		Při provádění 7 m hodu trefí BÍLÝ č.4 tyč. Míč se odrazí zpět k BÍLÉMU č.4, aniž se jej dotkl kdokoli z hráčů obou družstev. BÍLÝ č.4 hází míč do branky. Správné rozhodnutí ?
	a	Volný hod pro ČERNÝ tým
	b	Hod brankáře ČERNÉHO týmu
	c	Gól pro BÍLÝ tým
14_4		BÍLÝ č.3 obchází obránce ČERNÉHO č.4 u čáry volného hodu. Po třech krocích chce vystřelit na branku, avšak je strčen ČERNÝM č.4. Bezprostředně po čtvrtém kroku střílí krásný gól. Žádný další hráč ČERNÉHO týmu není schopen zasáhnout.
	a	Výhoda a gól pro BÍLÝ tým
	b	Progresivní trest pro ČERNÉHO č.4
	c	Volný hod pro BÍLÝ tým
	d	7m hod pro BÍLÝ tým
14_5		BÍLÝ č.9 provádí 7 m hod a míč vletí do branky. Ještě předtím než míč opustil ruku střelce hráče, překročil hráč BÍLÝ č.4 čáru volného hodu. Správné rozhodnutí ?
	a	Gól pro BÍLÝ tým
	b	Opakování 7m hodu
	c	Volný hod pro ČERNÝ tým
	d	Opakování hodu a napomenutí BÍLÉHO č.4
14_6		ČERNÝ č.2 je připraven rozehrát 7 m hod po hvizdu rozhodčího. V tom okamžiku překračuje BÍLÝ č.5 čáru volného hodu. Navzdory tomu střílí ČERNÝ č.2 gól. Správné rozhodnutí ?
	a	Gól a diskvalifikace BÍLÉHO č.5 (rozhodčí ukáží červenou kartu)
	b	Gól a vyloučení BÍLÉHO č.5 na 2 minuty
	c	Gól pro ČERNÝ tým
	d	Opakování 7 m hodu a diskvalifikace BÍLÉHO č.5

14_7		BÍLÝ č.6 je v držení míče připraven provést 7 m hod. V tom funkcionář ČERNÉHO týmu dává pokyn brankáři ČERNÝCH č.12, aby vystřídal. Brankář daný pokyn plní a odchází střídat. Správné rozhodnutí ?
	a	Žádná akce
	b	Napomenutí funkcionáře ČERNÉHO týmu
	c	Napomenutí funkcionáře ČERNÉHO týmu i brankáře ČERNÝCH č.12
	d	Napomenutí brankáře ČERNÝCH č.12
14_8		BÍLÝ č.4 vystřelil na branku ČERNÉHO týmu. Míč se odrazil od tyče a vrací se směrem do hracího pole. BÍLÝ č.6 stojí sám u brankoviště připraven chytit míč. ČERNÝ č.4 jasně vstupuje do brankoviště a zahraje míč přes vnější brankovou čáru. Správné rozhodnutí ?
	a	7 m hod pro BÍLÝ tým
	b	Vhazování pro BÍLÝ tým
	c	Volný hod pro BÍLÝ tým
	d	Hod brankáře ČERNÉHO týmu
14_9		BÍLÝ č.3 provádí 7 m hod. Jeho spoluhráč BÍLÝ č.5 překročí čáru volného hodu poté, co rozhodčí zapískal k provedení hodu, avšak předtím než míč opustil ruku BÍLÉHO č.3. Správné rozhodnutí ?
	a	Opakování 7 m hodu
	b	Volný hod pro ČERNÝ tým
	c	Hod brankáře ČERNÉHO týmu
	d	Progresivní trest pro BÍLÉHO č.5
14_10		Hráč BÍLÝ č.9 stojí úplně sám u brankoviště soupeře, připraven chytit míč. Toho si všimne BÍLÝ č.10, který zahraje míč o zem přes brankoviště ve směru, kde čeká BÍLÝ č.9. Avšak obránce ČERNÝ č.3, který si tohoto úmyslu všiml, jasně vstupuje oběma nohama do brankoviště, aby zastavil míč. Stejnou akci už jednou v zápase udělal. Správné rozhodnutí ?
	a	Volný hod pro BÍLÝ tým
	b	7 m hod pro BÍLÝ tým
	c	Progresivní trest pro ČERNÉHO č.3
14_11		Pivot ČERNÝ č.10 je korektně bráněn hráčem BÍLÝM č.2. ČERNÝ č.2 přihrává o zem míč ČERNÉMU č.10 do volného prostoru, který je připraven se pro míč uvolnit a proskočit do šance. Je však stažen zezadu za dres obráncem BÍLÝM č.2. Správné rozhodnutí ?
	a	Volný hod pro ČERNÝ tým
	b	7m hod pro ČERNÝ tým, bez ohledu na postavení soupeřů
	c	7m hod pro ČERNÝ tým, pokud by žádný další hráč BÍLÉHO týmu nemohl střele korektně zabránit
	d	Progresivní trest pro BÍLÉHO č.2
	e	Povinná diskvalifikace BÍLÉHO č.2 (rozhodčí ukáží červenou kartu)
14_12		Hráč BÍLÝ č.3 je v držení míče a běží do rychlého útoku přímo proti brance družstva soupeře. Nasazuje ke střele z výskoku, když v tom přichází hvizd z hlediště, který zmate BÍLÉHO č.3 natolik, že nevystřelí a dopadá s míčem do brankoviště. Správné rozhodnutí ?
	a	Volný hod pro ČERNÝ tým na zapískání
	b	7m hod pro BÍLÝ tým
	c	Volný hod pro BÍLÝ tým
	d	Hod brankáře ČERNÉHO týmu na zapískání
	e	Záznam do zápisu o utkání

14_13		BÍLÝ tým běží do protiútku, skóre je 26-26. BÍLÝ č.5 je úplně sám u brankoviště družstva soupeře připraven vystřelit na branku. V ten okamžik přichází hvizd časoměřiče, který indikuje konec zápasu. Rozhodčí zjišťují, že zbývá odehrát ještě 20 sekund. Správné rozhodnutí ?
	a	Volný hod pro BÍLÝ tým od stolku časoměřiče
	b	7m hod pro BÍLÝ tým
	c	Záznam do zápisu o utkání
	d	Volný hod pro BÍLÝ tým z místa, kde se nacházel míč v okamžik hvizdu
14_14		Které z následujících výroků o provádění 7m hodu jsou správné ?
	a	Hráči provádějícímu hod je dovoleno stát až 1 metr za čarou 7m hodu
	b	Pokud bránící tým střídá brankáře, musí rozhodčí nařídít time-out
	c	Brankáři může být udělen osobní trest, pokud opakovaně překračuje čáru hranice brankáře
	d	Hráči bránícího týmu musí být vždy vzdáleni 3 metry od střílejícího hráče
14_15		BÍLÝ č.5 je v držení míče a naskakuje z pravého rohu do brankoviště ČERNÉHO týmu, kde se srazí s ČERNÝM č.11, který stojí s rukama nad hlavou zhruba 50cm v brankovišti, což učinil již potřetí v zápase. Správné rozhodnutí ?
	a	7m hod pro BÍLÝ tým
	b	Útočný faul BÍLÉHO č.5
	c	2-min trest pro ČERNÉHO č.11
	d	Varování pro ČERNÉHO č.11
14_16		Hráč BÍLÝ č.6 je v rychlém útoku a má jasnou brankovou příležitost, avšak najednou světla v hale zcela zhasnou. Které z následujících výroků jsou správné ?
	a	Rozhodčí počkají na výsledek jasné brankové příležitosti
	b	Rozhodčí okamžitě přeruší utkání a dávají time-out
	c	Jakmile se světla znovu rozsvítí bude hra znovu zahájena volným hodem BÍLÉHO týmu
	d	Jakmile se světla znovu rozsvítí bude hra znovu zahájena 7m hodem BÍLÉHO týmu
	e	Záznam do zápisu o utkání
14_17		BÍLÝ č.3 provádí 7m hod, po hvizdu rozhodčího překročí BÍLÝ č.5 čáru volného hodu, avšak míč ještě neopustil ruku střílejícího hráče. Brankář ČERNÝ č.1 střelu chytil. Správné rozhodnutí ?
	a	Opakování 7m hodu
	b	Volný hod pro ČERNÝ tým
	c	Hod brankáře ČERNÉHO týmu
14_18		BÍLÝ č.2 je připraven provést 7m hod. Rozhodčí píská a BÍLÝ č.2 upustí míč na palubovku. ČERNÝ č.3 jej okamžitě zvedá a přihrává ČERNÉMU č.2, který z protiútku střílí gól . Správné rozhodnutí?
	a	Gól pro ČERNÝ tým
	b	Opakování 7m hodu
	c	Volný hod pro ČERNÝ tým
	d	Time-out
14_19		Hráč BÍLÝ č.6 má míč u čáry volného hodu ČERNÉHO týmu a je zastaven bezohledným zákrokem ČERNÉHO č.5. Ve stejný moment stojí hráč ČERNÝ č.8 na čáře brankoviště svého týmu mezi hráčem BÍLÝM č.6 a svou brankou. Správné rozhodnutí ?
	a	Volný hod pro BÍLÝ tým

	b	Diskvalifikace bez písemné zprávy pro ČERNÉHO č.5 (rozhodčí ukáží červenou kartu)
	c	Vyloučení ČERNÉHO č.5
	d	7m hod pro BÍLÝ tým
15_1		Při provádění hodu brankáře se BÍLÝ brankář 13 zhoupne zpět s míčem tak, že míč překročí brankovou čáru mezi tyčemi branky. Správné rozhodnutí?
	a	Hra pokračuje bez přerušení
	b	Hod brankáře pro BÍLÝ tým na zapískání
	c	Gól pro ČERNÝ tým
	d	Volný hod pro ČERNÝ tým
15_2		20 sekund před koncem utkání vede BÍLÝ tým 20-19. BÍLÝ brankář č. 12 si dává na čas s rozehráním hodu brankáře, klepe si s míčem v brankovišti. Co je správně?
	a	Time-out
	b	Volný hod proti BÍLÉMU týmu
	c	Hvizd pro provedení hodu brankáře
	d	vyloučení na 2 minuty pro BÍLÉHO brankáře č. 12
	e	Ukázání varovného znaku pro pasivní hru
15_3		Rozhodčí nařídili volný hod pro ČERNÝ tým na čáře volného hodu BÍLÉHO týmu. Když všichni hráči zaujali správné postavení, rozhodčí zapíská. Dříve, než míč opustí ruku rozehrávajícího hráče, dva jeho spoluhráči překročí čáru volného hodu BÍLÉHO týmu. Správné rozhodnutí?
	a	Opakování volného hodu pro ČERNÝ tým
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým
	c	Na zapískání
	d	Bez zapískání
15_4		BÍLÝ brankář č. 12 stojí v brankovišti s míčem v ruce, připraven provést hod brankáře. ČERNÝ hráč č. 6 vyrazí otevřenou dlaní míč z ruky. Správné rozhodnutí?
	a	Hod brankáře pro BÍLÝ tým
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým
	c	Hod brankáře na zapískání
	d	Progresivní potrestání ČERNÉHO hráče č. 6
15_5		Je nařízeno vhažování pro BÍLÝ tým. BÍLÝ hráč č. 8 provádí vhažování jako přímý hod na branku. Míč se odrazí od tyče zpět k BÍLÉMU hráči č. 8, který míč chytá a střelí gól. Správné rozhodnutí?
	a	Hod brankáře pro ČERNÝ tým
	b	Gól pro BÍLÝ tým
	c	Opakování vhažování na zapískání
	d	Volný hod pro ČERNÝ tým
15_6		ČERNÝ brankář č. 12 chytil střelu na branku. Chce ihned založit rychlý protiútok, ale při tom upustí míč tak, že ten spadne do branky ČERNÉHO týmu. Správné rozhodnutí?
	a	Gól pro BÍLÝ tým
	b	Opakování hodu brankáře na zapískání
	c	Vhažování pro BÍLÝ tým
	d	Volný hod pro BÍLÝ tým
15_7		BÍLÝ hráč č. 6 provádí vhažování směrem na svého brankáře. BÍLÝ brankář č. 1 si míče všimne příliš pozdě a míč překročí brankovou čáru. Správné rozhodnutí?
	a	Volný hod pro ČERNÝ tým

	b	Gól pro ČERNÝ tým
	c	Hod brankáře pro BÍLÝ tým
	d	Opakování vhazování pro BÍLÝ tým na zapískání
15_8		Vhazování pro BÍLÝ tým. BÍLÝ hráč č. 7 provádí vhazování a míč zasáhne rozhodčího. BÍLÝ hráč č. 7 znovu chytá míč a střílí gól do branky ČERNÉHO týmu. Správné rozhodnutí?
	a	Hod brankáře pro ČERNÝ tým
	b	Gól pro BÍLÝ tým
	c	Volný hod pro ČERNÝ tým
	d	Opakování vhazování na zapískání
	e	Volný hod pro BÍLÝ tým
15_9		Volný hod pro BÍLÝ tým. Když jsou všichni hráči ve správném postavení, BÍLÝ hráč č. 10 položí míč na zem a rozdává pokyny. ČERNÝ hráč č. 7 rychle využije situace, vezme míč a zahájí protiútok. Správné rozhodnutí?
	a	Hra pokračuje bez přerušení
	b	Opakování volného hodu na zapískání
	c	Volný hod pro BÍLÝ tým, napomenutí pro ČERNÉHO hráče č. 7
	d	Volný hod pro BÍLÝ tým, vyloučení ČERNÉHO hráče č. 7 na 2 minuty
15_10		ČERNÝ hráč č.9 chce provést volný hod, ale BÍLÝ hráč č.11 je pouze 2 metry od rozehrávajícího hráče a snaží se pozdržet provedení hodu. Správné rozhodnutí?
	a	Osobní trest pro BÍLÉHO hráče č. 11, volný hod pro ČERNÝ tým na zapískání
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým na zapískání
	c	Vyloučení na 2 minuty pro BÍLÉHO hráče č. 11
	d	Opravení postavení BÍLÉHO hráče č. 11 a volný hod na zapískání
15_11		Volný hod pro ČERNÝ tým na čáře volného hodu BÍLÉHO týmu. Rozhodčí přehlédne, že ČERNÝ hráč č. 8 stojí mezi čárou volného hodu a čárou brankoviště. ČERNÝ hráč č. 8 dostane míč a střílí branku. Správné rozhodnutí?
	a	Opakování volného hodu pro ČERNÝ tým na zapískání
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým
	c	Gól pro ČERNÝ tým
	d	Napomenutí ČERNÉHO hráče č. 8
15_12		ČERNÝ brankář č. 12 provádí hod brankáře směrem na bránu BÍLÉHO týmu. Žádný další hráč se nedotkne míče a ten skončí v brance BÍLÉHO týmu. Správné rozhodnutí.
	a	Hod brankáře pro BÍLÉHO týmu
	b	Vhazování pro BÍLÉHO týmu
	c	Gól pro ČERNÉHO týmu
	d	Napomenutí ČERNÉHO hráče č. 12 za nesportovní chování
15_13		BÍLÝ hráč č. 5 byl již napomínán a dvakrát vyloučen na 2 minuty. Když ČERNÝ tým provádí volný hod, tento hráč narušuje provedení hodu tím, že nedodrжуje vzdálenost, čehož se dopustil v utkání poprvé. Správné rozhodnutí?
	a	Napomenutí BÍLÉHO hráče č. 5
	b	Žádný trest
	c	Třetí vyloučení na 2 minuty pro BÍLÉHO hráče č. 5 a diskvalifikace (rozhodčí ukáží hráči červenou kartu)

15_14		Krátce před koncem zápasu je stav 24-23 pro BÍLÝ tým. Je nařízen volný hod pro BÍLÉ družstvo asi 1 metr před čarou volného hodu ČERNÉHO týmu. Všichni hráči zaujmou korektní postavení a rozhodčí zapíská k provedení volného hodu. BÍLÝ hráč č. 10, který rozehrává volný hod, udělá jeden krok před tím, než míč opustí jeho ruku. Správné rozhodnutí?
	a	Volný hod pro BÍLÝ tým
	b	Time-out
	c	Vyloučení BÍLÉHO hráče č. 10 na 2 minuty
	d	Volný hod pro ČERNÝ tým
15_15		BÍLÝ hráč č. 14 chce rozehrát volný hod bez zapískání na čáře volného hodu ČERNÉHO týmu. On a jeho spoluhráči stojí ve správném postavení. Dříve, než míč opustí ruku BÍLÉHO hráče č. 14, BÍLÍ hráči č. 13 a 15 přeběhnou čáru volného hodu směrem k brankovišti. Správné rozhodnutí?
	a	Oprava
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým na zapískání
	c	Hra pokračuje bez přerušení
	d	Volný hod pro ČERNÝ tým
15_16		ČERNÝ brankář č. 1 provádí hod brankáře. Míč zasáhne rozhodčího a dostává se zpět k ČERNÉMU brankáři č. 1, který mezitím opustil brankoviště. Správné rozhodnutí?
	a	Hra pokračuje bez přerušení
	b	Opakování hodu brankáře na zapískání
	c	Volný hod pro BÍLÝ tým
	d	Volný hod pro ČERNÝ tým na zapískání
15_17		Při provádění volného hodu ČERNÝ hráč č. 11 natáhne paži s míčem dozadu tak, že se míč dostane zcela za postranní autovou čáru. Správné rozhodnutí?
	a	Hra pokračuje bez přerušení
	b	Volný hod pro BÍLÝ tým
	c	Vhazování pro BÍLÝ tým
	d	Volný hod pro BÍLÝ tým, ČERNÝ hráč č. 11 bude slovně upozorněn
15_18		BÍLÝ brankář č.1 zastaví míč těsně před brankovou čarou. Když se snaží přihrát míč BÍLÉMU hráči č. 4, míč mu z ruky vypadne do vlastní branky. Správné rozhodnutí?
	a	Gól pro ČERNÝ tým
	b	Volný hod pro ČERNÝ tým
	c	7m hod pro ČERNÝ tým
	d	Opakování hodu brankáře pro BÍLÝ tým na zapískání
15_19		BÍLÝ tým má výhoz. Rozhodčí v poli dává hvizdem signál k provedení hodu. Nyní BÍLÝ hráč č. 13 bere míč z ruky BÍLÉHO hráče č. 9, který stál připravený provést výhoz, protože BÍLÝ hráč č. 13 vidí, že BÍLÍ hráči č. 7 a 3 běží na soupeřovu polovinu hřiště a jsou ve výhodných pozicích. BÍLÝ hráč č. 13 přihrává míč BÍLÉMU hráči č. 7, který střílí gól. Správné rozhodnutí?
	a	Gól pro BÍLÝ tým
	b	Oprava, opakování výhozu pro BÍLÝ tým
	c	Volný hod pro ČERNÝ tým
	d	Slovní upozornění pro BÍLÉHO hráče č. 13
	e	Slovní upozornění pro BÍLÉ hráče č. 7 a 13
15_20		4 sekundy před koncem utkání je stav 30-30. BÍLÝ tým střílí gól na 31-30. ČERNÝ tým chce rychle provést výhoz. ČERNÝ hráč č. 10 stojí jednou nohou za půlící čarou a druhou nohou před ní. Bez zapískání hází míč, který skončí v brance BÍLÉHO týmu. Zazní automatický závěrečný signál. Správné rozhodnutí?

	a	Gól pro ČERNÝ tým
	b	Opakování výhozu pro ČERNÝ tým
	c	Počká se na výsledek hodů
	d	Time-out
	e	Konec utkání, gól neplatí
15_21		Je nařízen volný hod pro BÍLÝ tým na čáře volného hodu ČERNÉHO týmu. BÍLÝ hráč č. 7 provádí volný hod a stojí, stejně jako jeho spoluhráči, správně vně čáry volného hodu. Volný hod je rozehrán rychle bez zapískání, avšak dříve než míč opustil ruku BÍLÉHO hráče č. 7, BÍLÍ hráči č. 9 a 18 překročí čáru volného hodu. Správné rozhodnutí?
	a	Volný hod pro ČERNÝ tým
	b	Oprava
	c	Volný hod pro BÍLÝ tým na zapískání
	e	Volný hod pro ČERNÝ tým, napomenutí pro BÍLÉ hráče č. 9 a 18
15_22		Z kterého z následujících hodů nelze docílit vlastního gólu?
	a	Hod brankáře
	b	Volný hod
	c	Vhazování
	d	Výhoz
15_23		ČERNÝ hráč č. 4 zaujímá správné postavení k provedení vhazování, které bylo nařízeno ve prospěch jeho týmu. Protože nemůže najít žádného spoluhráče, kterému by mohl přihrát míč, klepne si jednou míčem o zem uvnitř hřiště. Správné rozhodnutí?
	a	Volný hod pro BÍLÝ tým bez zapískání
	b	Vhazování pro BÍLÝ tým na zapískání
	c	Opakování vhazování pro ČERNÝ tým na zapískání
	d	Volný hod pro ČERNÝ tým na zapískání
15_24		Je nařízen volný hod pro BÍLÝ tým. BÍLÝ hráč č. 9 rychle provede hod bez zapískání ve výskoku. Míč přijme BÍLÝ hráč č. 4, který se machází zcela osamocen před brankou ČERNÉHO týmu. Správné rozhodnutí?
	a	Hra pokračuje bez přerušení
	b	Volný hod pro ČERNÝ tým
	c	Opakování volného hodu pro BÍLÝ tým na zapískání
15_25		Je nařízen volný hod pro BÍLÝ tým. BÍLÝ hráč č.5 rychle rozehrává míč v rychlém běhu bez zapískání. BÍLÝ hráč č.5 chce přihrát míč BÍLÉMU hráči č. 4, avšak ČERNÝ hráč č. 3 zachytí míč a ocitne se osamocen před brankou BÍLÉHO týmu. Správné rozhodnutí?
	a	Hra pokračuje bez přerušení
	b	Opakování volného hodu na zapískání
	c	Opakování volného hodu a progresivní potrestání ČERNÉHO hráče č. 3
16_1		Funkcionář B BÍLÉHO družstva si stěžoval a byl vyloučen na 2 minuty. Předtím, než je hra znovu zahájena, si stěžuje znovu a je proto diskvalifikován. Správné rozhodnutí?
	a	BÍLÝ tým je redukován na hrací ploše o 2 hráče na 2 minuty
	b	BÍLÝ tým je redukován o jednoho hráče na hrací ploše na 4 minuty
	c	BÍLÝ tým je redukován o jednoho hráče na hrací ploše na 2 minuty
16_2		Hráč BÍLÝCH č. 8 je vyloučen na 2 minuty za strčení do protihráče. Přichází k rozhodčímu a uráží jej následujícími slovy: „Jsi hloupý, jsi idiot, nikdy se to nenaučíš.“ Předtím, než opustí hrací plochu, plivne rozhodčímu do tváře. Správné rozhodnutí?

	a	diskvalifikace hráče BÍLÝCH č. 8, BÍLÝ tým je redukován na hrací ploše o jednoho hráče na 2 minuty, (rozhodčí ukáží červenou kartu).
	b	diskvalifikace hráče BÍLÝCH č. 8, BÍLÝ tým je redukován na hrací ploše o dva hráče na 2 minuty (rozhodčí ukáží červenou kartu).
	c	diskvalifikace hráče BÍLÝCH č. 8, BÍLÝ tým je na hřišti redukován o 1 hráče na 4 minuty, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu)
	d	diskvalifikace hráče BÍLÝCH č. 8, BÍLÝ tým je na hřišti redukován o 2 hráče na 2 minuty, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu).
16_3		Kolik napomenutí může být maximálně uděleno funkcionářům jednoho družstva v průběhu utkání?
	a	žádné
	b	1
	c	2
	d	3
16_4		Kdy začíná běžet doba vyloučení vyloučeného hráče?
	a	Když rozhodčí ukáží signalizační znak pro vyloučení
	b	Když vyloučený hráč překročí autovou čáru
	c	Když rozhodčí píknou ke znovuzahájení hry
	d	Když časoměřič spustí časoměrné zařízení
16_5		Komu má být oznámeno (ukázáno) vyloučení?
	a	vyloučenému hráče a časoměřiči/zapisovateli
	b	zodpovědnému funkcionáři družstva a časoměřiči
	c	časoměřiči/zapisovateli
	d	vyloučenému hráči, zodpovědnému funkcionáři družstva a zapisovateli
16_6		Hráč ČERNÝCH č. 5 byl dříve v zápase dvakrát vyloučen. Poprvé za faul, který byl potrestán progresivně, a podruhé za zahození míče, když rozhodčí odpískali volný hod pro soupeře. Nyní se dopustil druhého špatného střídání svého družstva a dříve, než byla hra zahájena, se spáchal hrubé nesportovní chování. Správné rozhodnutí?
	a	vyloučení hráče ČERNÝCH č. 5 na 2 minuty
	b	diskvalifikace hráče ČERNÝCH č. 5, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu), ČERNÉ družstvo je na hrací ploše redukováno o jednoho hráče na 4 minuty
	c	diskvalifikace ČERNÉHO č. 5, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu), ČERNÝ tým je na hřišti redukován o 2 hráče na 2 minuty
16_7		Hráč BÍLÝCH č. 5 je vyloučen na dvě minuty za faul. Zatímco opouští hrací plochu, uráží rozhodčího a je diskvalifikován. Hráče BÍLÝCH č. 5 to tak rozčílí, že jednoho z rozhodčích udeří. Správné rozhodnutí?
	a	písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu)
	b	BÍLÝ tým je redukován na hrací ploše o jednoho hráče na 2 minuty
	c	BÍLÝ tým je redukován na hrací ploše o dva hráče na 2 minuty
	d	BÍLÝ tým je redukován na hrací ploše o jednoho hráče na 4 minuty
16_8		Hráč BÍLÝCH č. 7 byl právě vyloučen na 2 minuty. Dříve než byla hra zahájena, řekl rozhodčímu: „Ty musíš být slepý, ty idiote.“ Správné rozhodnutí?
	a	další vyloučení hráče BÍLÝCH č. 7 na 2 minuty
	b	diskvalifikace hráče BÍLÝCH č. 7, bez písemné zprávy (jen červená karta)
	c	BÍLÝ tým je redukován o dva hráče na hrací ploše na 2 minuty
	d	BÍLÝ tým bude redukován o jednoho hráče na hrací ploše na 4 minuty
	e	diskvalifikace hráče BÍLÝCH č. 7, písemná zpráva (červená i modrá karta)

16_9		Hráč BÍLÝCH č. 3 byl vyloučen na 2 minuty. Poté co opustil hřiště, avšak dříve, než byla znovu zahájena hra, spáchal BÍLÝ č. 3 v prostoru střídačky hrubé nesportovní chování proti funkcionáři B ČERNÉHO družstva. ČERNÝ funkcionář B poté vběhl na hrací plochu bez povolení. Funkcionáři ČERNÉHO družstva nebyli zatím trestáni. Správné rozhodnutí?
	a	Diskvalifikace BÍLÉHO hráče č.3 bez dalšího hlášení (červená karta)
	b	Napomenutí funkcionáře B ČERNÉHO družstva
	c	BÍLÝ tým bude na hřišti redukován o 2 hráče po dobu 2 minut
	d	BÍLÝ tým bude na hřišti redukován o 1 hráče po dobu 4 minut
16_10		Pokud je hráč diskvalifikován, tým bude redukován o jednoho hráče na hrací ploše na 2 minuty s výjimkou diskvalifikace udělené za:
	a	hrubé nesportovní chování během přestávky
	b	přestupek mimo hrací plochu
	c	přestupek před začátkem utkání
	d	urážku rozhodčích
16_11		V průběhu přestávky se hráč BÍLÝCH č. 7 dopustí ještě na hrací ploše násilnosti proti brankáři ČERNÝCH č. 12. Správné rozhodnutí?
	a	diskvalifikace hráče BÍLÝCH č. 7, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu), BÍLÉ družstvo bude na začátku 2.poločasu na hřišti redukováno o jednoho hráče na 2 minuty
	b	napomenutí hráče BÍLÝCH č. 7
	c	jen upozornění (domluva) hráči BÍLÝCH č. 7, protože zápas je přerušen
16_12		Během přestávky urazí hráč ČERNÝCH č. 7 rozhodčího při cestě do šaten. Správné rozhodnutí?
	a	diskvalifikace ČERNÉHO č. 7 bez písemné zprávy (rozhodčí ukáží červenou kartu)
	b	vyloučení ČERNÉHO č. 7 na 2 minuty
	c	ČERNÝ tým bude na začátku 2.půle na hřišti redukován po dobu 2 minut
	d	diskvalifikace ČERNÉHO č. 7, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu)
16_13		Po zaznění automatického závěrečného signálu v poločase utkání došlo na hřišti ke srážce hráče ČERNÝCH č. 5 s hráčem BÍLÝCH č. 9, kteří na sebe začali pokřikovat. Hráč BÍLÝCH č. 9 strčil oběma rukama hráče ČERNÝCH č. 5 do hrudníku tak, že tento ztratil kontrolu nad tělem. Správné rozhodnutí?
	a	vyloučení hráče BÍLÉHO č. 9 na 2 minuty na začátku druhého poločasu
	b	diskvalifikace BÍLÉHO č. 9 bez písemné zprávy (červená karta), BÍLÝ tým budena začátku 2.půle na hřišti 2 minuty redukován o 1 hráče
	c	diskvalifikace BÍLÉHO č.9, bílý tým zahájí 2.poločas na hřišti bez redukce
	d	diskvalifikace BÍLÉHO č. 9, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu), družstvo BÍLÝCH bude na hrací ploše redukováno o jednoho hráče na 2 minuty na začátku druhého poločasu.
16_14		Po utkání hráč BÍLÝCH č. 10 křičí na rozhodčí: „prohráli jste nám zápas, vy idioti.“ Správné rozhodnutí?
	a	napomenutí hráče BÍLÝCH č. 10
	b	diskvalifikace hráče BÍLÝCH č. 10, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu)
	c	písemná zpráva
	d	napomenutí hráče BÍLÝCH č. 10, písemná zpráva
16_15		Během přestávky napadne hráč BÍLÝCH č. 9 násilně funkcionáře B ČERNÉHO týmu, který jej následně uráží. Správné rozhodnutí?

	a	diskvalifikace hráče BÍLÉHO č. 9, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu), BÍLÝ tým bude na začátku 2. poločasu na hrací ploše redukován o jednoho hráče na dobu 2 minut
	b	diskvalifikace funkcionáře B ČERNÉHO družstva, písemná zpráva (rozhodčí ukáží červenou a modrou kartu), ČERNÝ tým bude na začátku 2.poločasu na hrací ploše redukován o jednoho hráče na dobu 2 minut
	c	diskvalifikace hráče BÍLÝCH č. 9 (rozhodčí ukáží červenou kartu), BÍLÝ tým nebude redukován na hrací ploše na začátku druhého poločasu
	d	diskvalifikace funkcionáře B ČERNÉHO družstva (rozhodčí ukáží červenou kartu), ČERNÝ tým nebude na začátku 2. poločasu na hřišti redukován
16_16		Hráč BÍLÝCH č. 7 byl diskvalifikován za třetí vyloučení. Snaží se dohadovat s rozhodčími a neopouští hrací plochu. Správné rozhodnutí?
	a	žádná další akce
	b	tým BÍLÝCH bude redukován na hrací ploše o jednoho hráče na 4 minuty
	c	tým BÍLÝCH bude redukován na hrací ploše o dva hráče na 2 minuty
16_17		Hráč BÍLÝCH č.11 byl v prvním poločase napomínán a během přestávky se dopustí nespportovního chování. BÍLÝ tým nebyl na hrací ploše redukován na konci prvního poločasu. Správné rozhodnutí?
	a	napomínání hráče BÍLÝCH č. 11
	b	vyloučení hráče BÍLÝCH č. 11 na 2 minuty
	c	diskvalifikace hráče BÍLÝCH č. 11
	d	BÍLÝ tým bude na začátku 2.poločasu na hřišti redukován o 1 hráče na 2 min.
	e	BÍLÝ tým nebude redukován na hrací ploše na začátku druhého poločasu
16_18		BÍLÝ hráč č. 4 se zranil. Rozhodčí pískají time-out a signalizují povolení vstupu na hrací plochu pro BÍLÝ tým, aby se mohl postarat o zraněného. Funkcionáři A a B BÍLÉHO týmu, ale i funkcionář A ČERNÉHO týmu vstupují na plochu. ČERNÝ funkcionář A byl již napomínán. Správné rozhodnutí?
	a	bez zásahu rozhodčích
	b	po zahájení hry pokračuje ČERNÝ tým na hrací ploše bez redukce hráčů
	c	vyloučení funkcionáře A ČERNÉHO týmu na 2 minuty
	d	diskvalifikace funkcionáře A ČERNÉHO týmu (červená karta)
	e	ČERNÝ tým bude po zahájení hry redukován na hrací ploše o 1 hráče
	f	poté, co bude hráč č. 4 BÍLÉHO týmu ošetřen, musí opustit hrací plochu na následující 3 útoky svého týmu
16_19		Hráč ČERNÉHO týmu č. 9 byl diskvalifikován za hrubý faul na BÍLÉHO hráče č. 9. Dříve než byla hra zahájena, udeřil ČERNÝ č. 9 do tváře funkcionáře A družstva BÍLÝCH. Správné rozhodnutí?
	a	diskvalifikace bez písemné zprávy ČERNÉHO č. 9 (červená karta), ČERNÝ tým bude redukován o dva hráče na hrací ploše na 2 minuty
	b	diskvalifikace ČERNÉHO č. 9 bez písemné zprávy (červená karta), ČERNÝ tým bude na hřišti redukován o jednoho hráče na dobu 4 minut
	c	žádný další trest není možný
	d	diskvalifikace ČERNÉHO č. 9 s písemnou zprávou (červená+modrá karta), ČERNÝ tým bude redukován o 2 hráče na hrací ploše na 2 minuty
	e	diskvalifikace ČERNÉHO č. 9 s písemnou zprávou (červená a modrá karta), ČERNÝ tým bude na hřišti redukován o 1 hráče na dobu 4 minut
16_20		Hráč ČERNÝCH č. 8 obdržel vyloučení na 2 minuty, rozhodčí zapískali time-out. Když opouští hrací plochu, dříve než je zahájena hra, gestikuluje na rozhodčí nespportovním způsobem. Správné rozhodnutí?

	a	další vyloučení ČERNÉHO č.8 na 2 minuty, ČERNÝ tým bude redukován o dva hráče na hrací ploše na 2 minuty
	b	další vyloučení na 2 minuty hráče ČERNÝCH č. 8, ČERNÝ tým bude redukován o jednoho hráče na hrací ploše na 4 minuty
	c	diskvalifikace hráče ČERNÝCH č. 8 (rozhodčí ukáží červenou kartu), ČERNÝ tým bude redukován na hrací ploše o dva hráče na 2 minuty
	d	diskvalifikace hráče ČERNÝCH č. 8 (rozhodčí ukáží červenou kartu), ČERNÝ tým bude redukován o jednoho hráče na 4 minuty.
16_21		Ve kterých z následujících situací musí být družstvo na hrací ploše redukováno o jednoho hráče na 4 minuty?
	a	hráč byl právě diskvalifikován, a když opouští hrací plochu, protestuje takovým způsobem, že obdrží další vyloučení na 2 minuty
	b	hráč byl právě vyloučen na 2 minuty, a když opouští hrací plochu, uráží rozhodčí a je diskvalifikován
	c	Hráč byl právě vyloučen na 2 minuty za nesportovní chování k soupeři. Stále ještě na hrací ploše udeří protihráče do tváře a je diskvalifikován.
	d	Hráč byl právě vyloučen na 2 minuty za nesportovní chování. Poté, co překročil autovou čáru, vrací se zpátky na hrací plochu a protestuje, za což dostává další vyloučení na 2 minuty.
	e	Hráč byl právě diskvalifikován za plivnutí na protihráče. Když opouští hrací plochu, strčí do rozhodčího.
	f	Hráč byl právě diskvalifikován za hrubý faul. Poté, co opustil hrací plochu a hra byla znovu zahájena, urazil rozhodčí z prostoru pro diváky.
16_22		Hráč BÍLÉHO družstva č. 5 byl vyloučen na 2 minuty v čase 7.00. Stěžuje si před znovuzahájením hry a je vyloučen na další 2 minuty. Přesně po minutě vbíhá na hrací plochu a časoměřič píská. Za 3.vyloučení je BÍLÝ č.5 diskvalifikován. Kvůli diskvalifikaci uráží rozhodčí. Správné rozhodnutí?
	a	BÍLÝ tým bude na hřišti redukován o jednoho hráče od 7.00 do 8.00, o dva hráče od 8.00 do 10.00 a o jednoho hráče od 10.00 do 11.00
	b	BÍLÝ tým bude na hřišti redukován o jednoho hráče od 7.00 do 8.00, o dva hráče od 8.00 do 11.00 a o jednoho hráče od 11.00 do 12.00
	c	BÍLÝ tým bude redukován o dva hráče na hrací ploše od 7.00 do 8.00, o tři hráče od 8.00 do 10.00 a o dva hráče od 10.00 do 11.00
	d	BÍLÝ tým bude redukován o dva hráče na hrací ploše od 7.00 do 8.00, o čtyři hráče na hrací ploše od 8.00 do 10.00 a o dva hráče od 10.00 do 11.00
	e	Diskvalifikace hráče BÍLÝCH č. 5, písemná zpráva, (červená a modrá karta)
17_1		Rozhodčí se rozešli v názoru, které družstvo má vřazovat. Jak musí danou situaci řešit?
	a	Hra bude pokračovat podle rozhodnutí rozhodčího v poli
	b	Hra bude pokračovat podle rozhodnutí brankového rozhodčího
	c	Oba rozhodčí učiní po vzájemné dohodě společné rozhodnutí
	d	Time-out
	e	Time-out není nezbytný, ale vřazování bude provedeno na zapískání
17_2		Automatický závěrečný signál nefunguje. Časoměřič si problému nevšiml a nijak nereaguje, přestože hrací doba již skončila. Kdo musí v takovém případě dát závěrečný signál?
	a	Jedině zapisovatel
	b	jedině rozhodčí v poli
	c	jedině delegát
	d	jeden z rozhodčích
	e	jedině časoměřič

	f	časoměřič, delegát nebo rozhodčí
17_3		ČERNÝ č.2 se dopustil přestupku proti pravidlům. Rozhodčí v poli nařídil volný hod a ukázal ČERNÉMU č.2 červenou kartu. Brankový rozhodčí signalizuje 2 minuty pro ČERNÉHO č.2 a nařizuje 7m hod. Jak bude ČERNÝ č.2 potrestán a jak bude hra pokračovat?
	a	vyloučení ČERNÉHO č.2 na 2 minuty
	b	diskvalifikace ČERNÉHO č.2 (červená karta)
	c	volný hod
	d	7m hod
17_4		Kdo při pochybnostech rozhoduje o správnosti a korekci časomíry?
	a	časoměřič a zapisovatel
	b	oba rozhodčí po společném rozhodnutí
	c	časoměřič
	d	oba rozhodčí a časoměřič po společné dohodě
17_5		Které tresty musí být popsány a vysvětleny v zápise o utkání?
	a	všechny diskvalifikace s výjimkou D udělených za běžné třetí vyloučení
	b	všechny tresty s výjimkou upozornění
	c	všechna vyloučení a diskvalifikace
	d	diskvalifikace za nebezpečné fauly nebo hrubé nesportovní chování během posledních 30 sekund utkání, pokud cílem zákroku bylo zabránit soupeři dostat se do jasné brankové příležitosti
	e	diskvalifikace za mimořádné nesportovní chování
	f	všechny progresivní tresty během posledních 30 sekund utkání, pokud cílem zákroku bylo zabránit soupeři dostat se do jasné brankové příležitosti
17_6		Kdo je oprávněn obracet se na rozhodčí během utkání?
	a	každý hráč
	b	každý funkcionář družstva
	c	odpovědný vedoucí družstva
	d	kapitán družstva
17_7		Rozhodčí mají odlišné názory na to, kolik hrací doby ještě zbývá. Brankový rozhodčí, který byl na utkání nominován jako první, navrhuje hrát ještě 50 sekund; rozhodčímu v poli zbývá ještě 42 sekund. Správné rozhodnutí?
	a	Platí delší možnost - bude se hrát ještě 50 sekund
	b	Rozhoduje první jmenovaný rozhodčí - 50 sekund
	c	Platí rozhodnutí rozhodčího v poli - 42 sekund
	d	oba rozhodčí musí dosáhnout společného rozhodnutí
17_8		Který z rozhodčích zahájí utkání jako rozhodčí v poli, a který zaujme na začátku utkání pozici brankového rozhodčího?
	a	první jmenovaný rozhodčí začíná jako rozhodčí v poli
	b	první jmenovaný rozhodčí začíná jako brankový rozhodčí
	c	oba rozhodčí si o místo hodí korunou
	d	libovolně podle dohody obou rozhodčích
17_9		Oba rozhodčí zapískali po kolizi dvou hráčů. Rozhodčí v poli signalizuje útočný faul, ale brankový rozhodčí ukazuje přestupek obránce. Rozhodnutí?
	a	platí rozhodnutí brankového rozhodčího
	b	platí rozhodnutí rozhodčího v poli
	c	oba rozhodčí po vzájemné diskusi oznámí společné rozhodnutí
	d	povinný time-out
	e	time-out je nezbytný pouze tehdy, když rozhodnou proti útočícímu družstvu
	f	time out není nezbytný, pokud rozhodčí mají headsety
18_1		Co určují pravidla pro rozdělení činnosti mezi časoměřiče a zapisovatele?

	a	výhradně časoměřič kontroluje vstup do hřiště a návrat střídajících hráčů
	b	v zásadě jedině časoměřič by měl přerušit hru, je-li to potřebné
	c	zapisovatel musí zapískat, pokud zpozoroval předčasný vstup střídajícího hráče na hrací plochu
	d	pokud není k dispozici veřejná časomíra, informuje časoměřič družstva o odehraném čase nebo o zbývajících hracích dobách
	e	počítání útoků v situaci, kdy hráč po ošetření na ploše nesmí po dobu 3 útoků vstoupit do hřiště, je společným úkolem časoměřiče a zapisovatele
18_2		Funkcionář A BÍLÉHO družstva urazil časoměřiče, toho si ale nikdo jiný nevšiml. Časoměřič píská přesně v momentě, kdy BÍLÝ hráč č.6 střílí v jasné gólové šanci. Správné rozhodnutí?
	a	volný hod pro ČERNÉ družstvo
	b	potrestání funkcionáře BÍLÉHO družstva A
	c	volný hod pro BÍLÉ družstvo
	d	7m hod pro BÍLÉ družstvo
	e	písemná zpráva
18_3		Odpovědný vedoucí BÍLÉHO týmu urazil zapisovatele, nevšiml si toho však ani delegát ani rozhodčí. Při příštím přerušení hry informuje zapisovatel rozhodčí o tom, co se stalo. Správné rozhodnutí?
	a	diskvalifikace odpovědného vedoucího BÍLÉHO týmu, písemná zpráva (červená a modrá karta)
	b	vyloučení odpovědného vedoucího BÍLÉHO týmu na 2 minuty
	c	písemná zpráva
	d	napomenutí odpovědného vedoucího BÍLÉHO týmu
	e	žádný osobní trest není možný
18_4		BÍLÝ tým útočí s míčem u čáry volného hodu ČERNÉHO týmu. Delegát přerušil hru a vysvětluje rozhodčím, že ho urazil funkcionář A ČERNÉHO týmu. Správné rozhodnutí?
	a	důrazné varování funkcionáře A ČERNÉHO týmu, písemná zpráva
	b	diskvalifikace funkcionáře A ČERNÉHO týmu, písemná zpráva (rozhodčí ukáže červenou a modrou kartu)
	c	hra bude znovu zahájena volným hodem BÍLÉHO týmu od střídačky ČERNÉHO týmu
	d	hra bude znovu zahájena volným hodem BÍLÉHO týmu u čáry volného hodu ČERNÉHO týmu
18_5		BÍLÝ tým útočí s míčem u čáry volného hodu ČERNÉHO týmu. Časoměřič přerušil hru a vysvětluje rozhodčím, že ho urazil funkcionář A BÍLÉHO týmu. Přestupek zaregistroval pouze časoměřič. Správné rozhodnutí?
	a	písemná zpráva
	b	vyloučení funkcionáře A BÍLÉHO týmu na 2 minuty, písemná zpráva
	c	hra bude znovu zahájena volným hodem ČERNÉHO týmu od střídačky BÍLÉHO týmu
	d	hra bude znovu zahájena volným hodem BÍLÉHO týmu u čáry volného hodu ČERNÉHO týmu
18_6		Odpovědný funkcionář BÍLÉHO týmu při utkání opakovaně chodí až ke stolku a dává odtud pokyny hráčům - a přitom také protestuje proti výrokům rozhodčích. Kvůli hluku v hale to rozhodčí nezaregistrovali. Rozhodnutí?
	a	časoměřič ihned přeruší hru a informuje rozhodčí o přestupku funkcionáře
	b	časoměřič vyčká na nejbližší přerušení hry a pak informuje rozhodčí o přestupku funkcionáře
	c	progresivní potrestání odpovědného funkcionáře BÍLÉHO družstva

	d	žádné potrestání není možné
18_7		Kdy by měl časoměřič/zapisovatel informovat rozhodčí v případě, že došlo k porušení pravidel o prostoru pro střídání, které rozhodčí nezpозorovali?
	a	okamžitě
	b	až při nejbližším dalším přerušení hry
18_8		Jestliže delegát utkání přerušil hru kvůli přestupku domácího družstva, bude hra znovu zahájena s míčem v držení družstva hostů?
	a	ano
	b	ne
SAR1		Jaká má být vzdálenost mezi středovou čarou a prvním nejbližším sedadlem na střídačce?
	a	1 metr
	b	2 metry
	c	3 metry
	d	3,5 metru
SAR2		Funkcionář A BÍLÉHO týmu byl již napomínán na střídačce. Potom opustil prostor pro střídání a sedl si do hlediště. V této pozici pokračuje v protestech proti výrokům rozhodčích. Správné rozhodnutí?
	a	žádný zásah není možný
	b	vyloučení funkcionáře A BÍLÉHO týmu na 2 minuty
	c	diskvalifikace funkcionáře A BÍLÉHO týmu (červená karta)
	d	diskvalifikace funkcionáře A BÍLÉHO týmu s další písemnou zprávou (červená a modrá karta)
	e	BÍLÝ tým bude na hřišti redukován o 1 hráče na dobu 2 minut